
CSS112A - CHINESE BANKNOTES AND COINS

Lot 1 China, Honan Liu He Gou Coal Mine Company Limited
certificate of 10000 silver yuan for 100 shares, 1921, serial
number 154, brown ornate border, pale blue underprint, black
text, multiple red seals, attached with dividend slip,with
original envelope, well preserved, very rare.

China, Honan Liu He Gou Coal Mine Company Limited
certificate of 10000 silver yuan for 100 shares, 1921, serial
number 154, brown ornate border, pale blue underprint, black
text, multiple red seals, attached with dividend slip, with
original envelope, well preserved, very rare.

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 2 China, Yuan Dynasty, 2 kuan, 'Zhi Yuan Tong Xing Bao Chao'
1264-1341, large size, vertical format, black and red stamps on
mulberry paper,(Pick Unlisted, Smith-Matravers C167-1), PMG
12NET, restoration, stained. A classic rarity in Chinese
numismatics, the Yuan Dynasty 2 kuan that was issued over 700
years ago, making it one of the first known issues of paper
money. Yuan dynasty stands out during that time across the
world and even across Chinese history, in that banknote were
the primary money instrument instead of coins. This particular
2 kuan note represents 2000 cash as shown by the 2 strings of
cash coins on the banknote.

China, Yuan Dynasty, 2 kuan, 'Zhi Yuan Tong Xing Bao Chao'
1264-1341, large size, vertical format, black and red stamps on
mulberry paper, (Pick Unlisted, Smith-Matravers C167-1), PMG
12NET, restoration, stained. A classic rarity in Chinese
numismatics, the Yuan Dynasty 2 kuan that was issued over 700
years ago, making it one of the first known issues of paper
money. Yuan dynasty stands out during that time across the
world and even across Chinese history, in that banknote were
the primary money instrument instead of coins. This particular
2 kuan note represents 2000 cash as shown by the 2 strings of
cash coins on the banknote.

Estimate
HK$160,000 to HK$220,000



Lot 3 China, Ming Dynasty, 1 kuan, 'Da Ming Tong Xing Bao Chao',
1368-99, (Pick AA10), PMG 30, tears, stains. Iconic and
important note

China, Ming Dynasty, 1 kuan, 'Da Ming Tong Xing Bao Chao',
1368-99, (Pick AA10), PMG 30, tears, stains. Iconic and
important note

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 4 China, Ming Dynasty, 1 kuan, 'Da Ming Tong Xing Bao Chao',
1368-99, (Pick AA10), PCGS 20DETAILS, repair

China, Ming Dynasty, 1 kuan, 'Da Ming Tong Xing Bao Chao',
1368-99, (Pick AA10), PCGS 20DETAILS, repair

Estimate
HK$17,000 to HK$20,000

Lot 5 China, Qing Dynasty, 1000 cash, 'Da Qing Bao Chao', Year 7
(1857), serial number 9711, (Pick A2e), PMG 64 Choice
Uncirculated (Spindle Hole at Issue)

China, Qing Dynasty, 1000 cash, 'Da Qing Bao Chao', Year 7
(1857), serial number 9711, (Pick A2e), PMG 64 Choice
Uncirculated (Spindle Hole at Issue)

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 6 China, Qing Dynasty, 1000 cash, 'Da Qing Bao Chao', Year 7
(1857), serial number 9709, (Pick A2e), PMG 63 Choice
Uncirculated (Spindle Hole at Issue)

China, Qing Dynasty, 1000 cash, 'Da Qing Bao Chao', Year 7
(1857), serial number 9709, (Pick A2e), PMG 63 Choice
Uncirculated (Spindle Hole at Issue)

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 7 China, Qing Dynasty, Reissue, 1000 cash, CD 1861-64, serial
number 64347 / 287, 'Kiangsu' vertical format, with various red
chops overprint,(Pick A2g), PMG 45 choice extremely fine,
spindle hole at issue. With Kiangsu province tax overprint
allowing this note to be used salary tax. Historically interesting
and rare

China, Qing Dynasty, Reissue, 1000 cash, CD 1861-64, serial
number 64347 / 287, 'Kiangsu' vertical format, with various red
chops overprint, (Pick A2g), PMG 45 choice extremely fine,
spindle hole at issue. With Kiangsu province tax overprint
allowing this note to be used salary tax. Historically interesting
and rare

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 8 China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 2000 cash, Xianfung
Year 7 (1857), serial number 7644, (Pick A4e), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated, seldom seen with the EPQ status

China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 2000 cash, Xianfung
Year 7 (1857), serial number 7644, (Pick A4e), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated, seldom seen with the EPQ status

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000



Lot 9 China, Qing Dynasty, 1 tael, Xianfung Year 5 (1855), serial
number 28671, vertical, with various red chops and
overprints,(Pick A9c), PMG 25 very fine, spindle holes at issue,
ink stamp. Ink writing and printing remain bright, above
averave example.

China, Qing Dynasty, 1 tael, Xianfung Year 5 (1855), serial
number 28671, vertical, with various red chops and overprints,
(Pick A9c), PMG 25 very fine, spindle holes at issue, ink stamp.
Ink writing and printing remain bright, above averave example.

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000

Lot 10 China, Qing Dynasty, Reissue, 10 taels, CD. 1861-64, serial
numbers 104857 / 2968, 'Chihli, vertical format, various red
chops,(Pick A12e), PMG 25NET, repaired, ink stamp. Despite
repair, still an above average example for this large size Qing
dynasty issue. Iconic and rare in any grade

China, Qing Dynasty, Reissue, 10 taels, CD. 1861-64, serial
numbers 104857 / 2968, 'Chihli, vertical format, various red
chops, (Pick A12e), PMG 25NET, repaired, ink stamp. Despite
repair, still an above average example for this large size Qing
dynasty issue. Iconic and rare in any grade

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000

Lot 11 Ta-Ching Government Bank, China, remainder 1 yuan, Hankow,
1.9.1906, serial number B78763, (Pick A63Ar), PMG 64EPQ. A
spectacular example of this late Qing dynasty issue. Excellent
vibrant intricate printing remain despite being printed over
100 years ago. PMG Census TOP POP across both Pick A63A
and A63Ar by far, one of ONLY THREE! The next highest grade
being a sole grade 58. Just amazing!

Ta-Ching Government Bank, China, remainder 1 yuan, Hankow,
1.9.1906, serial number B78763, (Pick A63Ar), PMG 64EPQ. A
spectacular example of this late Qing dynasty issue. Excellent
vibrant intricate printing remain despite being printed over
100 years ago. PMG Census TOP POP across both Pick A63A
and A63Ar by far, one of ONLY THREE! The next highest grade
being a sole grade 58. Just amazing!

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



Lot 12 Tai Koo Tsing, Private Issue, China, 25 yuan, GuangXu Year 5
(1899), Chaichow / Swatow / Chieh-Yang, vertical format,PCGS
10 very good. A very rare late Qing Dynasty note issued by the
current day Swire Group. Established in 1816 in Liverpool (UK),
then later began trading with China in 1861 and opening
offices in HK in 1870 and later in Swatow in 1882.

Tai Koo Tsing, Private Issue, China, 25 yuan, GuangXu Year 5
(1899), Chaichow / Swatow / Chieh-Yang, vertical format, PCGS
10 very good. A very rare late Qing Dynasty note issued by the
current day Swire Group. Established in 1816 in Liverpool (UK),
then later began trading with China in 1861 and opening
offices in HK in 1870 and later in Swatow in 1882.

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 13 Commercial Bank of China, 1 yuan, Year 18 (1929), serial
number K223205, (Pick 11a), PMG 45

Commercial Bank of China, 1 yuan, Year 18 (1929), serial
number K223205, (Pick 11a), PMG 45

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 14 Bank of China, 1 yuan, Year 1 (1912), Shanghai, serial number
X996048, (Pick 25t), PMG 15NET, corner added. Issued notes
rare

Bank of China, 1 yuan, Year 1 (1912), Shanghai, serial number
X996048, (Pick 25t), PMG 15NET, corner added. Issued notes
rare

Estimate
HK$18,000 to HK$22,000

Lot 15 Bank of China, 10 yuan, Year 1 (1912), Canton, serial number
F203819, (Pick 27b), PCGS 25 very fine, minor stains, edges
trimmed, small edge repairs. Always soughtafter type

Bank of China, 10 yuan, Year 1 (1912), Canton, serial number
F203819, (Pick 27b), PCGS 25 very fine, minor stains, edges
trimmed, small edge repairs. Always soughtafter type

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 16 Bank of China, 10 yuan, Year 1 (1912), Manchuria, serial
number A196662, (Pick 27l), with internal splits, very good. Rare
high denominiation type nonetheless

Bank of China, 10 yuan, Year 1 (1912), Manchuria, serial
number A196662, (Pick 27l), with internal splits, very good. Rare
high denominiation type nonetheless

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 17 Bank of China, 1 yuan, Year 2 (1913), Shantung, serial number
L281292, (Pick 30e), PMG 20. A less commonly seen branch

Bank of China, 1 yuan, Year 2 (1913), Shantung, serial number
L281292, (Pick 30e), PMG 20. A less commonly seen branch

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 18 Bank of China, remainer 1 yuan, Year 3(1914), serial number
J483538A, portrait of Yuan Shih Kai at centre,(Pick 33r), PMG
50NET, repaired, rare.

Bank of China, remainer 1 yuan, Year 3(1914), serial number
J483538A, portrait of Yuan Shih Kai at centre, (Pick 33r), PMG
50NET, repaired, rare.

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 19 Bank Of China, 20 cents, 1917, Harbin, serial number 194100,
with red overprint blocking out the exchange clause on both
obverse and reverse, the central design is also used in the 1st
Series Renminbi's 1948 100 yuan 'Wan Shou Shan',(Pick 44b),
PMG 30 Very Fine. Only a total of 6 of this type in the PMG
population report, with only 2 in higher grades

Bank Of China, 20 cents, 1917, Harbin, serial number 194100,
with red overprint blocking out the exchange clause on both
obverse and reverse, the central design is also used in the 1st
Series Renminbi's 1948 100 yuan 'Wan Shou Shan', (Pick 44b),
PMG 30 Very Fine. Only a total of 6 of this type in the PMG
population report, with only 2 in higher grades

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 20 Bank Of China, 20 cents, 1917, Kiangsi, serial number 024993,
the central design is also used in the 1st Series Renminbi's
1948 100 yuan 'Wan Shou Shan',(Pick 44d), PMG 25 Very Fine,
Minor Ink. A very rare small change branch issue, with this
note being the SOLE example in the PMG census. Extremely
rare and not to be missed by advanced collectors of Republican
Chinese notes!

Bank Of China, 20 cents, 1917, Kiangsi, serial number 024993,
the central design is also used in the 1st Series Renminbi's
1948 100 yuan 'Wan Shou Shan', (Pick 44d), PMG 25 Very Fine,
Minor Ink. A very rare small change branch issue, with this
note being the SOLE example in the PMG census. Extremely
rare and not to be missed by advanced collectors of Republican
Chinese notes!

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000



Lot 21 Bank of China, 10 cents, 1918, Shanghai overprint on Harbin,
serial number B 147945, (Pick 48b), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Bank of China, 10 cents, 1918, Shanghai overprint on Harbin,
serial number B 147945, (Pick 48b), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 22 Bank of China, a set of 3x specimens, Year 7 (1918), Hankow,
including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 51gs, 52fs and 53gs), 5 and
10 yuan with selvage at top margin, uncirculated (3)

Bank of China, a set of 3x specimens, Year 7 (1918), Hankow,
including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 51gs, 52fs and 53gs), 5 and
10 yuan with selvage at top margin, uncirculated (3)

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 23 Bank of China, a set of 3x specimens, Year 7 (1918), Tientsin,
including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 51qs, 52ps and 53ps),
uncirculated (3)

Bank of China, a set of 3x specimens, Year 7 (1918), Tientsin,
including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 51qs, 52ps and 53ps),
uncirculated (3)

Estimate
HK$11,000 to HK$18,000

Lot 24 Bank of China, 1 yuan, 1918, Shanghai overprint on Peking,
serial number 341560, (Pick 51l), PMG 20 Very Fine, Ink
Stamps, the second highest grade in the PMG population report

Bank of China, 1 yuan, 1918, Shanghai overprint on Peking,
serial number 341560, (Pick 51l), PMG 20 Very Fine, Ink
Stamps, the second highest grade in the PMG population report

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 25 Bank of China, 10 cents, Year 14 (1925), serial number
H954380, (Pick 63), PMG 65EPQ Gem Uncirculated. Quite
scarce in this high grade

Bank of China, 10 cents, Year 14 (1925), serial number
H954380, (Pick 63), PMG 65EPQ Gem Uncirculated. Quite
scarce in this high grade

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 26 Bank of China, 5 yuan, Year 15 (1926), serial number P791068,
red signatures, with 'hou' and '16' overprints,(Pick 66b), PMG
55, minor stains. Red signature type quite rare especially in
this grade. PMG census 3rd highest grade with only 2 better

Bank of China, 5 yuan, Year 15 (1926), serial number P791068,
red signatures, with 'hou' and '16' overprints, (Pick 66b), PMG
55, minor stains. Red signature type quite rare especially in
this grade. PMG census 3rd highest grade with only 2 better

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 27 Bank of China, 1 yuan, Year 24 (1935), Tientsin, serial number
BN495434, (Pick 76), PMG 66EPQ. PMG census 2nd highest
grade

Bank of China, 1 yuan, Year 24 (1935), Tientsin, serial number
BN495434, (Pick 76), PMG 66EPQ. PMG census 2nd highest
grade

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 28 Bank of China, a set of 6x specimens, Year 29 (1940), including
5, 10, 25, 50, 100 (Chungking) and 100 (without PN) yuan,
(Pick 84s-88s), uncirculated. Rarely seen as a set (6)

Bank of China, a set of 6x specimens, Year 29 (1940), including
5, 10, 25, 50, 100 (Chungking) and 100 (without PN) yuan,
(Pick 84s-88s), uncirculated. Rarely seen as a set (6)

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 29 Central Bank of China, 10 coppers (3), ND (1928), three
different types, including, -serial number U432236, with black
overprint,-serial number 049242, with red overprint,-serial
number A593845, with additional black 5 fen overprint,(Pick
167a, 167b, 167c), graded PMG 58, 65EPQ, 65EPQ respectively.
Black overprint type much scarcer. A complete type group
rarely seen (3)

Central Bank of China, 10 coppers (3), ND (1928), three
different types, including, -serial number U432236, with black
overprint, -serial number 049242, with red overprint, -serial
number A593845, with additional black 5 fen overprint, (Pick
167a, 167b, 167c), graded PMG 58, 65EPQ, 65EPQ respectively.
Black overprint type much scarcer. A complete type group
rarely seen (3)

Estimate
HK$6,000 to HK$9,000

Lot 30 Central Bank of China, a pair of 50 coppers, two different types,
ND (1928), serial number B 853187 with black overprint (for
circultion within Shensi Province), serial number E 445088
with red 25 cents overprint (for circulation within Szechuan
Province),(Pick 169a, 169b), graded PMG 35 Choice Very Fine
and 58EPQ Choice About Uncirculated, the PMG population
report has only 4 other examples for the black overprint type,
thus rare (2)

Central Bank of China, a pair of 50 coppers, two different types,
ND (1928), serial number B 853187 with black overprint (for
circultion within Shensi Province), serial number E 445088
with red 25 cents overprint (for circulation within Szechuan
Province), (Pick 169a, 169b), graded PMG 35 Choice Very Fine
and 58EPQ Choice About Uncirculated, the PMG population
report has only 4 other examples for the black overprint type,
thus rare (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 31 Central Bank of China, $5, 1923, Commemorative Issue, serial
number 013245, brown and multicolour underprint, Sun Yat
Sen at centre, overprinted with Chinese characters and
wreath,(Pick 180), PMG 58 choice about uncirculated, only two
notes graded higher than this, scarce.

Central Bank of China, $5, 1923, Commemorative Issue, serial
number 013245, brown and multicolour underprint, Sun Yat
Sen at centre, overprinted with Chinese characters and wreath,
(Pick 180), PMG 58 choice about uncirculated, only two notes
graded higher than this, scarce.

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 32 Central Bank of China, a full set of 1928 specimens, including
1, 5, 10, 50 and 100 yuan, Shanghai, (Pick 195-199s),
uncirculated. Quite scarce as a set (5)

Central Bank of China, a full set of 1928 specimens, including
1, 5, 10, 50 and 100 yuan, Shanghai, (Pick 195-199s),
uncirculated. Quite scarce as a set (5)

Estimate
HK$18,000 to HK$22,000

Lot 33 Central Bank of China, 250000 Custom Gold Units, Year 37
(1948), serial number AE 007964, vertical format, red on
multicolour, Sun Yat Sen at upper centre, reverse red, Central
Bank of China (Shanghai) building at centre,(Pick 374),
pressed, about uncirculated, the highest denomination note of
the series

Central Bank of China, 250000 Custom Gold Units, Year 37
(1948), serial number AE 007964, vertical format, red on
multicolour, Sun Yat Sen at upper centre, reverse red, Central
Bank of China (Shanghai) building at centre, (Pick 374),
pressed, about uncirculated, the highest denomination note of
the series

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 34 Central Bank of China, 50 yuan, 1948, serial number
1K629117, black and orange, Chiang Kai Shek at centre,(Pick
404), minor foxing at margin, original about uncirculated. Low
print run type

Central Bank of China, 50 yuan, 1948, serial number
1K629117, black and orange, Chiang Kai Shek at centre, (Pick
404), minor foxing at margin, original about uncirculated. Low
print run type

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 35 Central Bank of China, 50 yuan, 1948, serial number
1K629118, black and orange, Chiang Kai Shek at centre,(Pick
404), minor foxing at margin, original about uncirculated. Low
print run type

Central Bank of China, 50 yuan, 1948, serial number
1K629118, black and orange, Chiang Kai Shek at centre, (Pick
404), minor foxing at margin, original about uncirculated. Low
print run type

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 36 Bank of Communications, China, 1 chiao, ND (1914), 'without
place name', serial number 000539, (Pick 113h), PMG 64,
selvage included. Examples without place name and in
uncirculated condition rarely seen. PMG Census TOP POP, one
of only three (3)

Bank of Communications, China, 1 chiao, ND (1914), 'without
place name', serial number 000539, (Pick 113h), PMG 64,
selvage included. Examples without place name and in
uncirculated condition rarely seen. PMG Census TOP POP, one
of only three (3)

Estimate
HK$12,000 to HK$20,000

Lot 37 Bank of Communications, China, specimen 1 yuan, Year 3
(1914), serial number 000000, brown,(Pick 116s), with selvage
at top margin, uncirculated

Bank of Communications, China, specimen 1 yuan, Year 3
(1914), serial number 000000, brown, (Pick 116s), with selvage
at top margin, uncirculated

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 38 Bank of Communications, China, specimen 5 yuan (2), Year 3
(1914), '5 and 6 digits zero serial number respectively', (Pick
117s), uncirculated (2)

Bank of Communications, China, specimen 5 yuan (2), Year 3
(1914), '5 and 6 digits zero serial number respectively', (Pick
117s), uncirculated (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 39 Bank of Communications, China, specimen 10 yuan (2), Year 3
(1914), '5 and 6 digits zero serial number', purple(Pick 118s), 5
and 6 digits serial uncirculated and about uncirculated (with
small holes at top) respectively

Bank of Communications, China, specimen 10 yuan (2), Year 3
(1914), '5 and 6 digits zero serial number', purple (Pick 118s),
5 and 6 digits serial uncirculated and about uncirculated (with
small holes at top) respectively

Estimate
HK$7,000 to HK$8,000

Lot 40 Bank of Communications, China, specimen 10 yuan, Year 3
(1914), serial number 00000, green,(Pick 118s), uncirculated.
The less common 10 yuan specimen in green

Bank of Communications, China, specimen 10 yuan, Year 3
(1914), serial number 00000, green, (Pick 118s), uncirculated.
The less common 10 yuan specimen in green

Estimate
HK$6,000 to HK$7,000

Lot 41 Bank of Communications, China, a full set of Manchurian cent
issue specimen, 1915, including, 50, 100, 500 and 1000 cents,
(Pick 121s-122Bs), uncirculated. Not often seen as a full set (4)

Bank of Communications, China, a full set of Manchurian cent
issue specimen, 1915, including, 50, 100, 500 and 1000 cents,
(Pick 121s-122Bs), uncirculated. Not often seen as a full set (4)

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lot 42 Bank of Communications, China, 20 cents, 1927,
Shihkiachwang, serial number B 897167, (Pick 143c), PMG 20
Very Fine, Corner Missing, SCARCE regional issue, only 4
known examples in the PMG population report, with this being
the highest grade!

Bank of Communications, China, 20 cents, 1927,
Shihkiachwang, serial number B 897167, (Pick 143c), PMG 20
Very Fine, Corner Missing, SCARCE regional issue, only 4
known examples in the PMG population report, with this being
the highest grade!

Estimate
HK$2,000 to HK$5,000



Lot 43 Bank of Communications, China, specimen 100 yuan, Year 30
(1941), Chungking, serial number 00000, (Pick 162as), PMG
66EPQ.

Bank of Communications, China, specimen 100 yuan, Year 30
(1941), Chungking, serial number 00000, (Pick 162as), PMG
66EPQ.

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 44 Farmers Bank of China, 500 yuan, Year 30 (1941), serial
number G839059, (Pick 478a), PMG 63EPQ. Original example
in high grade quite rare

Farmers Bank of China, 500 yuan, Year 30 (1941), serial
number G839059, (Pick 478a), PMG 63EPQ. Original example
in high grade quite rare

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 45 National Industrial Bank of China, a group of 3x specimens,
Year 13 (1924), including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 525s, 526s,
527s), all with selvage at top margin, and printers as made
small holes at top, uncirculated (3)

National Industrial Bank of China, a group of 3x specimens,
Year 13 (1924), including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 525s, 526s,
527s), all with selvage at top margin, and printers as made
small holes at top, uncirculated (3)

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 46 Ningpo Commercial Bank, China, specimen 10 yuan, 1.9.1920,
serial number 000000, (Pick 542s), uncirculated. Ornate
specimen, quite rare

Ningpo Commercial Bank, China, specimen 10 yuan, 1.9.1920,
serial number 000000, (Pick 542s), uncirculated. Ornate
specimen, quite rare

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000



Lot 47 Asia Banking Corporation, China, a complete set of the 1918
Hankow specimens (6), including: $1, $5, $10, $20, $50 and
$100, all with serial number 00000, matching control number
F6056,(Pick S111s-S116s), graded PMG 64EPQ, 64, 63, 65EPQ,
64 and 64EPQ, (Selvage Included) respectively, $1 and $5
especially rare, with only 6 and 9 examples in the PMG
poopulation report as of cataloguing (6)

Asia Banking Corporation, China, a complete set of the 1918
Hankow specimens (6), including: $1, $5, $10, $20, $50 and
$100, all with serial number 00000, matching control number
F6056, (Pick S111s-S116s), graded PMG 64EPQ, 64, 63, 65EPQ,
64 and 64EPQ, (Selvage Included) respectively, $1 and $5
especially rare, with only 6 and 9 examples in the PMG
poopulation report as of cataloguing (6)

Estimate
HK$38,000 to HK$55,000

Lot 48 Bank of Canton, China, specimen $5, 1.7.1917, Shanghai, serial
number 00000, black and multicolour, bund at centre,(Pick
S153As), PMG 64EPQ. Ex-Peter Holland Collection. Ornatea
ABNC specimen

Bank of Canton, China, specimen $5, 1.7.1917, Shanghai, serial
number 00000, black and multicolour, bund at centre, (Pick
S153As), PMG 64EPQ. Ex-Peter Holland Collection. Ornatea
ABNC specimen

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 49 Chartered Bank of India, Australia & China, $100, indiscernible
date (1911-12), Shanghai, serial number K/X 5929, (Pick S187),
PMG 15, ink, rust. A scarce high denomination type in original
condition. One of only five grade examples on PMG census.
From the prestigious Amon Carter collection.

Chartered Bank of India, Australia & China, $100, indiscernible
date (1911-12), Shanghai, serial number K/X 5929, (Pick S187),
PMG 15, ink, rust. A scarce high denomination type in original
condition. One of only five grade examples on PMG census.
From the prestigious Amon Carter collection.

Estimate
HK$42,000 to HK$50,000



Lot 50 Chartered Bank of India, Australia & China, $5, 1927,
Shanghai, serial number F/S 347755, blue, green on pink
underprint, arms at top centre,(Pick S202), Fine, Annotations,
hole at centre

Chartered Bank of India, Australia & China, $5, 1927,
Shanghai, serial number F/S 347755, blue, green on pink
underprint, arms at top centre, (Pick S202), Fine, Annotations,
hole at centre

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 51 Chartered Bank of India, Australia & China, proof $5, Tientsin,
19- (1900s), no serial number with counterfoil at left,PMG
64NET, printer's annotation, staining. Interesting proof type
with the bank's initials as underprint instead of denomination.
Rarely seen

Chartered Bank of India, Australia & China, proof $5, Tientsin,
19- (1900s), no serial number with counterfoil at left, PMG
64NET, printer's annotation, staining. Interesting proof type
with the bank's initials as underprint instead of denomination.
Rarely seen

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 52 Chinese Engineering & Mining Company Limited, remainder 1
dollar, 1.3.1902, Tongshan, serial number A10491, (Pick
S246r), PMG 64. With counterfoil at left.

Chinese Engineering & Mining Company Limited, remainder 1
dollar, 1.3.1902, Tongshan, serial number A10491, (Pick
S246r), PMG 64. With counterfoil at left.

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 53 Interntational Banking Corporation, China, specimen $5, 1905,
Shanghai, serial number 00000, (Pick S419s), PMG 55. An
always popular type

Interntational Banking Corporation, China, specimen $5, 1905,
Shanghai, serial number 00000, (Pick S419s), PMG 55. An
always popular type

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000



Lot 54 National Commercial & Savings Bank, China, remainder $100,
Year 13 (1924), Hankow, serial number 000610, red, Great Wall
at centre, reverse two globes,(Pick S451r), PMG 58 Choice
About Uncirculated, The highest denomination of a single issue
from this Hong Kong incorporated bank. Specimens and proofs
are rarely seen and remainders even scarcer. PMG Census
SINGLE TOP POP, only three notes graded in total. Very rare

National Commercial & Savings Bank, China, remainder $100,
Year 13 (1924), Hankow, serial number 000610, red, Great Wall
at centre, reverse two globes, (Pick S451r), PMG 58 Choice
About Uncirculated, The highest denomination of a single issue
from this Hong Kong incorporated bank. Specimens and proofs
are rarely seen and remainders even scarcer. PMG Census
SINGLE TOP POP, only three notes graded in total. Very rare

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000

Lot 55 Russo-Asiatic Bank, China, 100 dollars, ND (1910), Harbin,
serial number A5120, overprinted on S553,(Pick S466), PMG
64EPQ. An always popular type in high grade. PMG Census
second highest grade with only 3 better

Russo-Asiatic Bank, China, 100 dollars, ND (1910), Harbin,
serial number A5120, overprinted on S553, (Pick S466), PMG
64EPQ. An always popular type in high grade. PMG Census
second highest grade with only 3 better

Estimate
HK$40,000 to HK$60,000

Lot 56 Russo-Asiatic Bank, China, 100 dollars, ND (1910), Harbin,
serial number A6977, overprinted on S553,(Pick S466), PMG
55. An overall attractive example of this high denomination
type.

Russo-Asiatic Bank, China, 100 dollars, ND (1910), Harbin,
serial number A6977, overprinted on S553, (Pick S466), PMG
55. An overall attractive example of this high denomination
type.

Estimate
HK$18,000 to HK$25,000

Lot 57 Industrial Development Bank of China, specimen 100 yuan,
1921, serial number 000000, (Pick 496Bs), PMG 55EPQ. A
lovely ornate example of this high denomination specimen.
Usually seen quite some heavy handling, quite rare with EPQ

Industrial Development Bank of China, specimen 100 yuan,
1921, serial number 000000, (Pick 496Bs), PMG 55EPQ. A
lovely ornate example of this high denomination specimen.
Usually seen quite some heavy handling, quite rare with EPQ

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 58 Yokohama Specie Bank, China, 1 gold yen, ND (1913), Dairen,
serial number 089484, (Pick S645), PMG 20. Rare in any grade.

Yokohama Specie Bank, China, 1 gold yen, ND (1913), Dairen,
serial number 089484, (Pick S645), PMG 20. Rare in any grade.

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 59 Yokohama Specie Bank, China, $5, 1918, Tientsin, serial
number E 288864, purple borders and black text, reverse black
and blue, facing dragons and fireball at upper centre, printed
black manuscript signatures at lower left and right,(Pick S722),
about very fine, tears at the margins, stains, RARE

Yokohama Specie Bank, China, $5, 1918, Tientsin, serial
number E 288864, purple borders and black text, reverse black
and blue, facing dragons and fireball at upper centre, printed
black manuscript signatures at lower left and right, (Pick
S722), about very fine, tears at the margins, stains, RARE

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 60 Shanghai Tramways, British Concession, first class season
ticket of $6, 1-30 November 1917, serial number A9555, signed,
well kept in good condition. Rare

Shanghai Tramways, British Concession, first class season
ticket of $6, 1-30 November 1917, serial number A9555, signed,
well kept in good condition. Rare

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 61 Anhwei Yu Huan Bank, China, $5, Dingwei year (1907), 'Jia'
prefix serial number 128, vertical format, brown border
enclosing two black dragons, pictures of an Anhwei silver dollar
on top, Chinese text on reverse,(Pick S820), About Very Fine,
stains

Anhwei Yu Huan Bank, China, $5, Dingwei year (1907), 'Jia'
prefix serial number 128, vertical format, brown border
enclosing two black dragons, pictures of an Anhwei silver dollar
on top, Chinese text on reverse, (Pick S820), About Very Fine,
stains

Estimate
HK$12,000 to HK$20,000



Lot 62 Anhwei Yu Huan Bank, China, 1000 cash, GuangXu Year 32
(1906), 'Shu' prefix serial number 672, vertical format, blue
and yellow, facing dragons at left and right, red stamps,
Chinese text on reverse,(Pick S823), About Very Fine, original,
a classic but rare regional issue

Anhwei Yu Huan Bank, China, 1000 cash, GuangXu Year 32
(1906), 'Shu' prefix serial number 672, vertical format, blue
and yellow, facing dragons at left and right, red stamps,
Chinese text on reverse, (Pick S823), About Very Fine, original,
a classic but rare regional issue

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 63 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 2 tiao, Year 6 (1917),
serial number 08023, (Pick S983), PMG 58NET Choice About
Uncirculated. Second highest grade example with only one
better

Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 2 tiao, Year 6 (1917),
serial number 08023, (Pick S983), PMG 58NET Choice About
Uncirculated. Second highest grade example with only one
better

Estimate
HK$4,000 to HK$6,500

Lot 64 Yung Heng Provincial Bank of Kirin, China, 10 yuan, Year 7
(1918), serial number 569899, (Pick S1014), PMG 25 Very Fine,
the third highest grade in the PMG population report

Yung Heng Provincial Bank of Kirin, China, 10 yuan, Year 7
(1918), serial number 569899, (Pick S1014), PMG 25 Very Fine,
the third highest grade in the PMG population report

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 65 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, full specimen set of
the 1926 issue, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1066s,
S1067s, S1068s), PMG 65EPQ, 65EPQ, 64EPQ (3)

Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, full specimen set of
the 1926 issue, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1066s,
S1067s, S1068s), PMG 65EPQ, 65EPQ, 64EPQ (3)

Estimate
HK$18,000 to HK$22,000



Lot 66 Kiangnan Yu Su Silver Currency Bureau, China, 1000 cash,
Guangxu Year (1903-04), unknown serial number, (Pick S1185),
PMG 10, repaired. All Qing dynasty banknote rare

Kiangnan Yu Su Silver Currency Bureau, China, 1000 cash,
Guangxu Year (1903-04), unknown serial number, (Pick S1185),
PMG 10, repaired. All Qing dynasty banknote rare

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 67 Kiangsu Province Exchange Note, China, 5 yuan, Year 14
(1925), serial number 003822, (Pick S1209), PMG 58 Choice
About Uncirculated

Kiangsu Province Exchange Note, China, 5 yuan, Year 14
(1925), serial number 003822, (Pick S1209), PMG 58 Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000

Lot 68 Mukden Bank of Industrial Development, China, a specimen set
of the 1918-20 set, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1323s-
S1325s), 5 yuan with selvage at top margin, uncirculated. Quite
rare (3)

Mukden Bank of Industrial Development, China, a specimen set
of the 1918-20 set, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1323s-
S1325s), 5 yuan with selvage at top margin, uncirculated. Quite
rare (3)

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000



Lot 69 Kwang Sing Compnay, China, 1 tiao, 34th year of Guang Xu
(1908), Heilungchiang, serial number 347, vertical format, red
and green, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse red,(Pick S1540), PMG 30 Very
Fine, Minor Repairs. Very scarce type, only 4 other examples
recorded in the PMG census, with this being the highest graded
one!

Kwang Sing Compnay, China, 1 tiao, 34th year of Guang Xu
(1908), Heilungchiang, serial number 347, vertical format, red
and green, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse red, (Pick S1540), PMG 30 Very
Fine, Minor Repairs. Very scarce type, only 4 other examples
recorded in the PMG census, with this being the highest graded
one!

Estimate
HK$25,000 to HK$32,000

Lot 70 Kwang Sing Company, China, 2 tiao, Year 7 (1918),
Heilungchiang, serial number 00419, vertical format, brown
and black, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse blue,(Pick S1551), PMG 30 Very
Fine, Small Hole, Annotation, the second highest grade in the
PMG population report

Kwang Sing Company, China, 2 tiao, Year 7 (1918),
Heilungchiang, serial number 00419, vertical format, brown
and black, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse blue, (Pick S1551), PMG 30 Very
Fine, Small Hole, Annotation, the second highest grade in the
PMG population report

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 71 Kwang Sing Compnay, China, 3 tiao, Year 7 (1918),
Heilungchiang, serial number 553, vertical format, blue and
black, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse green,(Pick S1552), PMG 30
Very Fine, RARE, only 2 other examples recorded in the PMG
population report, with this being the second highest graded
example. Completely original with an attractive design

Kwang Sing Compnay, China, 3 tiao, Year 7 (1918),
Heilungchiang, serial number 553, vertical format, blue and
black, Chinese traditional artwork around border, red
handstamps at centre, reverse green, (Pick S1552), PMG 30
Very Fine, RARE, only 2 other examples recorded in the PMG
population report, with this being the second highest graded
example. Completely original with an attractive design

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000



Lot 72 Kwang Sing Company, China, 2 tiao, Year 8 (1919),
Heilungchiang, serial number 00429, vertical format, lavender
and black, floral border, red handstamps at centre, reverse
blue,(Pick S1560), PMG 30 Very Fine, the second highest grade
in the PMG population report

Kwang Sing Company, China, 2 tiao, Year 8 (1919),
Heilungchiang, serial number 00429, vertical format, lavender
and black, floral border, red handstamps at centre, reverse
blue, (Pick S1560), PMG 30 Very Fine, the second highest grade
in the PMG population report

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 73 Kwang Sing Company, China, 3 tiao, Year 8 (1919),
Heilungchiang, serial number 00544, vertical format, blue and
black, floral border, red handstamps at centre, reverse
green,(Pick S1561), PMG 50 About Uncirculated, the sole
highest grade in the PMG population report!

Kwang Sing Company, China, 3 tiao, Year 8 (1919),
Heilungchiang, serial number 00544, vertical format, blue and
black, floral border, red handstamps at centre, reverse green,
(Pick S1561), PMG 50 About Uncirculated, the sole highest
grade in the PMG population report!

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 74 Kwang Sing Company, China, 100 tiao, Year 13 (1924), (Pick
S1596), PMG 64. Ornate and colourful note that is usually seen
in inferior grade. PMG SINGLE TOP POP

Kwang Sing Company, China, 100 tiao, Year 13 (1924), (Pick
S1596), PMG 64. Ornate and colourful note that is usually seen
in inferior grade. PMG SINGLE TOP POP

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 75 Kwang Sing Company Heilungchiang, China, specimen set of
the 1923-41 issue, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1601s-
S1603s), 10 yuan with selvage, small hole at top margin.
Otherwise all uncirculated (3)

Kwang Sing Company Heilungchiang, China, specimen set of
the 1923-41 issue, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S1601s-
S1603s), 10 yuan with selvage, small hole at top margin.
Otherwise all uncirculated (3)

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Lot 76 Kwang Sing Company, China, 10 yuan (2), Year 13 (1924), with
red chop overprint, Harbin branch and without chop and place
name, (Pick S1603b, c), PMG 50 (previously mounted) and 58
respectively (2)

Kwang Sing Company, China, 10 yuan (2), Year 13 (1924), with
red chop overprint, Harbin branch and without chop and place
name, (Pick S1603b, c), PMG 50 (previously mounted) and 58
respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 77 Sinkiang Official Currency Bureau, China, 400 cash, Guangxu
Year Wu Shen (1908), serial number 899, vertical format,
dragon at either side, red and green, reverse, large chop at
centre, Han and Uyghur text,(Pick S1742A), PMG 15, splits.
Known as the 'Dragon note' due to its designs. An iconic late
Qing dynasty piece and one of the earliest banknote issued in
Xinjiang. The bureau was reorganised into Xinjiang Frontier
Treasury in 1912, therefore with its short circulation, large size
and relatively low print run, very little examples have remained
today. Extremely rare and important

Sinkiang Official Currency Bureau, China, 400 cash, Guangxu
Year Wu Shen (1908), serial number 899, vertical format,
dragon at either side, red and green, reverse, large chop at
centre, Han and Uyghur text, (Pick S1742A), PMG 15, splits.
Known as the 'Dragon note' due to its designs. An iconic late
Qing dynasty piece and one of the earliest banknote issued in
Xinjiang. The bureau was reorganised into Xinjiang Frontier
Treasury in 1912, therefore with its short circulation, large size
and relatively low print run, very little examples have remained
today. Extremely rare and important

Estimate
HK$60,000 to HK$90,000



Lot 78 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, China, 1 fen, Year 28
(1939), serial number SE754610, (Pick S1743), PMG 64EPQ

Sinkiang Commercial & Industrial Bank, China, 1 fen, Year 28
(1939), serial number SE754610, (Pick S1743), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 79 Sinkiang Provincial Bank, China, 2 chiao = 20 cents, Year 38
(1949), serial number AA110349, (Pick S1801), PMG 64. PMG
Census TOP POP, one of only six. Rare small change issue in
high grade

Sinkiang Provincial Bank, China, 2 chiao = 20 cents, Year 38
(1949), serial number AA110349, (Pick S1801), PMG 64. PMG
Census TOP POP, one of only six. Rare small change issue in
high grade

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 80 Sinkiang Provincial Government, China, 400 cash, Year 10
(1921), ascending ladder serial number 0123, (Pick S1825),
PMG 64 Choice Uncirculated, only 2 examples graded higher at
64EPQ in the PMG census as of writing

Sinkiang Provincial Government, China, 400 cash, Year 10
(1921), ascending ladder serial number 0123, (Pick S1825),
PMG 64 Choice Uncirculated, only 2 examples graded higher at
64EPQ in the PMG census as of writing

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 81 Hunan Bank, China, 10 coppers, Year 4 (1915), serial number
70733, (Pick S2045), PMG 35

Hunan Bank, China, 10 coppers, Year 4 (1915), serial number
70733, (Pick S2045), PMG 35

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 82 Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 10 cents, Year 18 (1929), serial
number 1017419, (Pick S2201), PMG 64. An earlier type with
overprints at reverse. PMG Census with only 3 better

Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 10 cents, Year 18 (1929), serial
number 1017419, (Pick S2201), PMG 64. An earlier type with
overprints at reverse. PMG Census with only 3 better

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000



Lot 83 Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 5 jiao, Year 18 (1929), serial
number 1683981, (Pick S2203), PMG 63EPQ. Note this is the
scarcer earlier type without text under bank name and with
additional overprints at reverse. PMG Census TOP POP. Very
rare in this grade

Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 5 jiao, Year 18 (1929), serial
number 1683981, (Pick S2203), PMG 63EPQ. Note this is the
scarcer earlier type without text under bank name and with
additional overprints at reverse. PMG Census TOP POP. Very
rare in this grade

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 84 Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 10 cents, Year 19 (1930), serial
number 0488940, (Pick S2212), PMG 64

Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 10 cents, Year 19 (1930), serial
number 0488940, (Pick S2212), PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 85 Shanse Provincial Bank, China, 20 copper coins, Sin Hsien, ND
(1924), serial number 7291103, (Pick 2634c), PMG 58. Scarce
branch issue, usually only Taiyuan issues are seen.

Shanse Provincial Bank, China, 20 copper coins, Sin Hsien, ND
(1924), serial number 7291103, (Pick 2634c), PMG 58. Scarce
branch issue, usually only Taiyuan issues are seen.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 86 Szechuan Official Bank, China, 1 yuan and 5 yuan, Year 12
(1923), serial numbers 01174 and 08602, (Pick S2811, S2812),
Very Fine, 1 yuan with a few small holes (2)

Szechuan Official Bank, China, 1 yuan and 5 yuan, Year 12
(1923), serial numbers 01174 and 08602, (Pick S2811, S2812),
Very Fine, 1 yuan with a few small holes (2)

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 87 Bank of the Three Eastern Provinces, China, $5, 1924, serial
number V 057342 P, (Pick S2952a), PMG 65EPQ, the third
highest grade in PMG population report.

Bank of the Three Eastern Provinces, China, $5, 1924, serial
number V 057342 P, (Pick S2952a), PMG 65EPQ, the third
highest grade in PMG population report.

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 88 Bank of the Three Eastern Provinces, China, $50, 1924, serial
number L 300328 C, (Pick S2954), PMG 63 Choice
Uncirculated, the second highest grade in PMG population
report

Bank of the Three Eastern Provinces, China, $50, 1924, serial
number L 300328 C, (Pick S2954), PMG 63 Choice
Uncirculated, the second highest grade in PMG population
report

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 89 Bank of Pinghsiang Colliery, Jiangxi, China, 5 yuan, Year 4
(1915), no serial number, (Pick unlisted), edge damage, about
very fine, original. Ping Hsiang was one of the earliest large
scale coal mines in China. With evidence of basic trading going
on in the area since the Song dynasty. Large scale production
started in 1898 until it was combined with Hanyang Iron Works
in 1908. Important and rare

Bank of Pinghsiang Colliery, Jiangxi, China, 5 yuan, Year 4
(1915), no serial number, (Pick unlisted), edge damage, about
very fine, original. Ping Hsiang was one of the earliest large
scale coal mines in China. With evidence of basic trading going
on in the area since the Song dynasty. Large scale production
started in 1898 until it was combined with Hanyang Iron Works
in 1908. Important and rare

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000

Lot 90 The Chong Shing Bank Limited, Private Issue, China, 100 yuan
coupon, ND (1942-1945), serial number 000453, Summer
Palace of Beijing on obverse, same design as on the reverse of
the Bank of Communications 1935 10 yuan, reverse Fu
(Fortune), Lu (Prosperity) and Shou (Longevity) with their
corresponding allegorical animals,(Smith-Matravers C-12),
PMG 55 About Uncirculated. Scarce high denomination issue
and very interesting

The Chong Shing Bank Limited, Private Issue, China, 100 yuan
coupon, ND (1942-1945), serial number 000453, Summer
Palace of Beijing on obverse, same design as on the reverse of
the Bank of Communications 1935 10 yuan, reverse Fu
(Fortune), Lu (Prosperity) and Shou (Longevity) with their
corresponding allegorical animals, (Smith-Matravers C-12),
PMG 55 About Uncirculated. Scarce high denomination issue
and very interesting

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 91 The Chun Yih Sing Bank, China, $1, ND (1875-1908), Peking,
serial number 04714, (Pick Unlisted), PMG 40 Extremely Fine,
Minor Rust, Ex Wen Yun Long collection

The Chun Yih Sing Bank, China, $1, ND (1875-1908), Peking,
serial number 04714, (Pick Unlisted), PMG 40 Extremely Fine,
Minor Rust, Ex Wen Yun Long collection

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 92 The Chung Yu Hou Bank, Private Issue, China, $5, 29th Year of
Guang Xu (1903), 'Tian' prefix serial number 8995, black
printing on blue, facing phoenixes at upper left and right,
denomination in Chinese and English, reverse blue, bank title
in English,(Pick Unlisted), About Very Fine, With annotations,
some holes at upper centre area. A nice Qing Dynasty era
private issue, Phoenixes in the design with resplendent
plummage, plus rare and popular first prefix 'Tian'!

The Chung Yu Hou Bank, Private Issue, China, $5, 29th Year of
Guang Xu (1903), 'Tian' prefix serial number 8995, black
printing on blue, facing phoenixes at upper left and right,
denomination in Chinese and English, reverse blue, bank title
in English, (Pick Unlisted), About Very Fine, With annotations,
some holes at upper centre area. A nice Qing Dynasty era
private issue, Phoenixes in the design with resplendent
plummage, plus rare and popular first prefix 'Tian'!

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 93 The Chung Yu Hou Bank, Private Issue, China, $10, 29th Year
of Guang Xu (1903), 'Tian' prefix serial number 2982, black
printing on orange, facing phoenixes at upper left and right,
denomination in Chinese and English, reverse red, bank title in
English,(Pick Unlisted), Very Fine, With annotations. A nice
Qing Dynasty era private issue, Phoenixes in the design with
resplendent plummage, plus rare and popular first prefix 'Tian'!

The Chung Yu Hou Bank, Private Issue, China, $10, 29th Year
of Guang Xu (1903), 'Tian' prefix serial number 2982, black
printing on orange, facing phoenixes at upper left and right,
denomination in Chinese and English, reverse red, bank title in
English, (Pick Unlisted), Very Fine, With annotations. A nice
Qing Dynasty era private issue, Phoenixes in the design with
resplendent plummage, plus rare and popular first prefix 'Tian'!

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000



Lot 94 Tuck Shing Money Exchange, Private Issue, China, ERROR 20
coppers, Shanghai, Year 13(1924), mismatch serial number
002599/002598, (Pick unlisted), fine, an old Shanghai note that
is not listed in catalogue, quite ornate, extremely rare.

Tuck Shing Money Exchange, Private Issue, China, ERROR 20
coppers, Shanghai, Year 13(1924), mismatch serial number
002599/002598, (Pick unlisted), fine, an old Shanghai note that
is not listed in catalogue, quite ornate, extremely rare.

Estimate
HK$8,500 to HK$9,500

Lot 95 Bank of Central China, a group of 5x unissued design
composite essays, 1944-49, including,-20 yuan, blue, village
and mountain scene at right,-50 yuan, green, truck and plane
scene at right, -50 yuan, blue, ship at sea at right, -50 yuan,
red, dock scene at right, -100 yuan, brown, logging and farming
scene at right,all mounted on paper, with printers annotation
and red chops. Some minor stain. Interesting group of unissued
designs. Very rare (5)

Bank of Central China, a group of 5x unissued design
composite essays, 1944-49, including, -20 yuan, blue, village
and mountain scene at right, -50 yuan, green, truck and plane
scene at right, -50 yuan, blue, ship at sea at right, -50 yuan,
red, dock scene at right, -100 yuan, brown, logging and farming
scene at right, all mounted on paper, with printers annotation
and red chops. Some minor stain. Interesting group of unissued
designs. Very rare (5)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 96 Bank of Central China, specimen 2000 yuan, 1948, serial
number A000000A. (Pick S3411s), PMG 62, previously
mounted.

Bank of Central China, specimen 2000 yuan, 1948, serial
number A000000A. (Pick S3411s), PMG 62, previously
mounted.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 97 Bank of Central China, specimen 2000 yuan, 1948, serial
number EA000000, control number 006463, (Pick S3415s),
PMG 35, corner missing.

Bank of Central China, specimen 2000 yuan, 1948, serial
number EA000000, control number 006463, (Pick S3415s),
PMG 35, corner missing.

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 98 Guangxua Shangdian, China, 50 cents, Year 27 (1938), Yenan,
serial number A510737, (Pick S3779), PMG 20. Quite scarce

Guangxua Shangdian, China, 50 cents, Year 27 (1938), Yenan,
serial number A510737, (Pick S3779), PMG 20. Quite scarce

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 99 Guangxua Shangdian, China, 50 cents, 1940, serial number
767798, (Pick S3780), PMG 15. Rare

Guangxua Shangdian, China, 50 cents, 1940, serial number
767798, (Pick S3780), PMG 15. Rare

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 100 Japanese Military WWII, China, specimen 100 yen, ND (1945),
block 1, (Pick M29s), PMG 65EPQ

Japanese Military WWII, China, specimen 100 yen, ND (1945),
block 1, (Pick M29s), PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 101 Chinese National Pacification Army, $1, ND(1912), serial
number Q10577, crossed flags at top centre,(Pick S3814), PMG
50.

Chinese National Pacification Army, $1, ND(1912), serial
number Q10577, crossed flags at top centre, (Pick S3814), PMG
50.

Estimate
HK$4,500 to HK$6,500

Lot 102 The Republican China Military Banknote, $10, 1912, Shanghai,
serial number 000343, with violet rectangular RDC redemption
handstamp,(Pick S3820b), PMG 20 Very Fine (Rust), only a
total of 7 in the PMG population report as of cataloguing, thus
rare

The Republican China Military Banknote, $10, 1912, Shanghai,
serial number 000343, with violet rectangular RDC redemption
handstamp, (Pick S3820b), PMG 20 Very Fine (Rust), only a
total of 7 in the PMG population report as of cataloguing, thus
rare

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 103 Provincial Army of Shantung, 5 yuan, 1926, serial number
B0470089, (Pick S3940), with tear and pinholes, PMG 53.

Provincial Army of Shantung, 5 yuan, 1926, serial number
B0470089, (Pick S3940), with tear and pinholes, PMG 53.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 104 Liaoning Popoulace Bank, China, 10 cents, Year 21 (1932),
serial number 92430, uncirculated

Liaoning Popoulace Bank, China, 10 cents, Year 21 (1932),
serial number 92430, uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 105 Liaoning People's Patriotic Association, China, remainder 1
yuan, Year 21 (1932), PMG 58EPQ. The association was
established in 1932 by a group of farmers, businessmen, and
solidiers including Tang Juwu. And was one of earliest anti
Japanese invasion groups in the Manchuria region. This
particular bond was used to raise funds for weapons etc.

Liaoning People's Patriotic Association, China, remainder 1
yuan, Year 21 (1932), PMG 58EPQ. The association was
established in 1932 by a group of farmers, businessmen, and
solidiers including Tang Juwu. And was one of earliest anti
Japanese invasion groups in the Manchuria region. This
particular bond was used to raise funds for weapons etc.

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 106 National Army Combined Headquarters, China, 50 cents
military grain note, 4th series, Year 16 (1927), serial number
998,(Pick Unlisted), PMG 40 Extremely Fine. Early issues, quite
rare

National Army Combined Headquarters, China, 50 cents
military grain note, 4th series, Year 16 (1927), serial number
998, (Pick Unlisted), PMG 40 Extremely Fine. Early issues,
quite rare

Estimate
HK$6,000 to HK$8,500



Lot 107 National Army Combined Headquarters, China, 1 yuan military
grain note, 4th series, Year 16 (1927), Liquan County, vertical
format, serial number 618,(Pick Unlisted), PMG 40 Extremely
Fine. An early issue, quite rare

National Army Combined Headquarters, China, 1 yuan military
grain note, 4th series, Year 16 (1927), Liquan County, vertical
format, serial number 618, (Pick Unlisted), PMG 40 Extremely
Fine. An early issue, quite rare

Estimate
HK$6,000 to HK$8,500

Lot 108 Soviet Military Bond, Fukien-Chekiang-Kiangsi, China, 1 yuan,
1934, no serial numbers, blue, two figures at centre,PMG
30NET, repaired, piece added. Issued to support war effort
against KMT. All shares were bought within 3 months of issue
and most were redeemed, hence rarely seen today. Rare

Soviet Military Bond, Fukien-Chekiang-Kiangsi, China, 1 yuan,
1934, no serial numbers, blue, two figures at centre, PMG
30NET, repaired, piece added. Issued to support war effort
against KMT. All shares were bought within 3 months of issue
and most were redeemed, hence rarely seen today. Rare

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 109 Central Reserve Bank of China, 5000 yuan, 1945, block AAF,
(Pick J41a), PMG 65EPQ

Central Reserve Bank of China, 5000 yuan, 1945, block AAF,
(Pick J41a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 110 Mengchiang Bank, China, a group of 6x unissued design
composite essays, ND (1938-35), including,-5 yuan, brown,
camels at centre, -10 yuan, blue, photograph of camel train at
centre,-10 yuan, blue and multicolour, man leading camel train
at centre, -10 yuan, blue, two camels at centre, -10 yuan, blue
and multicolour, camel train at centre, -50 yuan, pale yellow
and brown, black and white image of man with camels at
centre, all mounted on card and paper. Very interesting group
of unissued design. "SOLD AS SEEN, NO RETURN. VIEWING
RECOMMENDED" (6)

Mengchiang Bank, China, a group of 6x unissued design
composite essays, ND (1938-35), including, -5 yuan, brown,
camels at centre, -10 yuan, blue, photograph of camel train at
centre, -10 yuan, blue and multicolour, man leading camel train
at centre, -10 yuan, blue, two camels at centre, -10 yuan, blue
and multicolour, camel train at centre, -50 yuan, pale yellow
and brown, black and white image of man with camels at
centre, all mounted on card and paper. Very interesting group
of unissued design. "SOLD AS SEEN, NO RETURN. VIEWING
RECOMMENDED" (6)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 111 Central Bank of Manchukuo, a complete set of uniface obverse
and reverse specimens consisting 5 jiao, 1, 5, 10 and 100 yuan,
ND(1932-1939), red 'Specimen' and Chinese character 'Yang
Ben' overprinted on obverse and reverse,(Pick J124s-J128s),
removed from specimen booklet, with traces of paper peeled or
glue residue, rare and sought after '5 colours flag' notes.(5
pairs)

Central Bank of Manchukuo, a complete set of uniface obverse
and reverse specimens consisting 5 jiao, 1, 5, 10 and 100 yuan,
ND(1932-1939), red 'Specimen' and Chinese character 'Yang
Ben' overprinted on obverse and reverse, (Pick J124s-J128s),
removed from specimen booklet, with traces of paper peeled or
glue residue, rare and sought after '5 colours flag' notes.(5
pairs)

Estimate
HK$27,000 to HK$35,000

Lot 112 Central Bank of Manchukuo, China, 5 chiao, ND (1932), serial
number 247192, block 3, blue borders and yellow underprint,
reverse olive,(Pick J124a), PMG 30 Very Fine, quite rare

Central Bank of Manchukuo, China, 5 chiao, ND (1932), serial
number 247192, block 3, blue borders and yellow underprint,
reverse olive, (Pick J124a), PMG 30 Very Fine, quite rare

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500



Lot 113 Central Bank of Manchukuo, China, 100 yuan, ND (1944), serial
number 0480742, block 18, (Pick J138a), PMG 64EPQ

Central Bank of Manchukuo, China, 100 yuan, ND (1944), serial
number 0480742, block 18, (Pick J138a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 114 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 41, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. An extremely rare subtype with
the reversed 'tiger' chop at centre. Importrant for any
specialists. Appealing original apperance.

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 41, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. An extremely rare subtype with
the reversed 'tiger' chop at centre. Importrant for any
specialists. Appealing original apperance.

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 115 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 977, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Original example with vibrant
printing

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 977, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Original example with vibrant
printing

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 116 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 520, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Scarce original example

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 520, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Scarce original example

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000



Lot 117 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 347, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Vivid colours throughout

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 347, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG 30
very fine, spindle hole at issue. Vivid colours throughout

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 118 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 846, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG 25
very fine, spindle hole at issue. Fresh original example with
bold printing

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 846, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG 25
very fine, spindle hole at issue. Fresh original example with
bold printing

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 119 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 589, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1904c), PMG
25NET very fine, repaired. Scarce type nonetheless

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 1 dollar,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 589, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1904c), PMG
25NET very fine, repaired. Scarce type nonetheless

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000



Lot 120 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 5 dollars,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 592, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1905c), PMG 25
very fine. With only minor smudge at left, otherwise a lovely
example for this type

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 5 dollars,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 592, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1905c), PMG 25
very fine. With only minor smudge at left, otherwise a lovely
example for this type

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000

Lot 121 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 5 dollars,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 447, uniface, vertical
format, with various chops at obverse,(Pick 1905c), PMG
25NET very fine, repaired. A not often seen higher
denomination type

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 5 dollars,
Guangxu Year 21 (1895), serial number 447, uniface, vertical
format, with various chops at obverse, (Pick 1905c), PMG
25NET very fine, repaired. A not often seen higher
denomination type

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 122 Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 10
dollars, Guangxu Year 21 (1895), serial number 468, uniface,
vertical format, with various chops at obverse,(Pick 1906c),
PMG 35 Choice very fine. A spectacular example for this higher
denomination type with excellent paper quality and vibrant
printing. PMG census 2nd highest grade with only 1 better
example

Taiwan, Government Silver Note Office, Second Issue, 10
dollars, Guangxu Year 21 (1895), serial number 468, uniface,
vertical format, with various chops at obverse, (Pick 1906c),
PMG 35 Choice very fine. A spectacular example for this higher
denomination type with excellent paper quality and vibrant
printing. PMG census 2nd highest grade with only 1 better
example

Estimate
HK$40,000 to HK$70,000



Lot 123 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, SPECIMEN
100 yuan, Wan Shou Shan, serial number I II III 0000000,
control number 0002661,(Pick 806s), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, SPECIMEN
100 yuan, Wan Shou Shan, serial number I II III 0000000,
control number 0002661, (Pick 806s), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 124 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 1000 yuan,
'Narrow Two Horses Ploughing', 7 digit serial number II I III
6477475,(Pick 810b2), PMG 53 About Uncirculated, completely
original and in very respectable condition. One of the earliest
notes issued among the 1st Series Renminbi

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 1000 yuan,
'Narrow Two Horses Ploughing', 7 digit serial number II I III
6477475, (Pick 810b2), PMG 53 About Uncirculated, completely
original and in very respectable condition. One of the earliest
notes issued among the 1st Series Renminbi

Estimate
HK$25,000 to HK$40,000

Lot 125 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623870, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623870, Black Factory, (Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 126 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623871, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623871, Black Factory, (Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000



Lot 127 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623872, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623872, Black Factory, (Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 128 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 00921067, 'Black factory',(Pick 812a),
PCGS 66OPQ Gem Uncirculated

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 00921067, 'Black factory', (Pick 812a),
PCGS 66OPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 129 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623851, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623851, Black Factory, (Pick 812a),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 130 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number VIII VII VI 5041702, 'Mine Cart and
Donkey',(Pick 850a), PMG 53

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number VIII VII VI 5041702, 'Mine Cart and Donkey',
(Pick 850a), PMG 53

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 131 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number VIII VII VI 5041704, 'Mine Cart and
Donkey',(Pick 850a), PMG 53

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number VIII VII VI 5041704, 'Mine Cart and Donkey',
(Pick 850a), PMG 53

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 133 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, specimen 5000
yuan, 1953, 'Wei He Bridge', serial number I II III 0000000,
control number 022583,(Pick 859s), Extremely Fine, staple
holes at the top, rust at bottom and annotations on reverse

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, specimen 5000
yuan, 1953, 'Wei He Bridge', serial number I II III 0000000,
control number 022583, (Pick 859s), Extremely Fine, staple
holes at the top, rust at bottom and annotations on reverse

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 134 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, specimen 5000
yuan, 1953, 'Wei He Bridge', serial number I II III 0000000,
control number 022583,(Pick 859s), Extremely Fine, staple
holes at the top, and rust damage at bottom

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, specimen 5000
yuan, 1953, 'Wei He Bridge', serial number I II III 0000000,
control number 022583, (Pick 859s), Extremely Fine, staple
holes at the top, and rust damage at bottom

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 135 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1953, 5000 yuan,
serial number I II III 9497850, 'Wei He Bridge',(Pick 859a),
PCGS 65OPQ gem UNC. A later 1st series rarity, usually seen as
specimens or issued form in lower grade. PCGS census with
only 1 better. Note a PMG 65EPQ specimen sold for HKD72,000
(inc. premium) in January 2024. Important

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1953, 5000 yuan,
serial number I II III 9497850, 'Wei He Bridge', (Pick 859a),
PCGS 65OPQ gem UNC. A later 1st series rarity, usually seen as
specimens or issued form in lower grade. PCGS census with
only 1 better. Note a PMG 65EPQ specimen sold for HKD72,000
(inc. premium) in January 2024. Important

Estimate
HK$100,000 to HK$130,000

Lot 136 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, serial
number VII IX 1 9843523, (Pick 864), PMG 68EPQ

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, serial
number VII IX 1 9843523, (Pick 864), PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 137 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953,
consecutive 5 jiao (100), serial numbers I VI IX 2355101-200,
no watermark,(Pick 865a), minor handling on first and last
note, otherwise uncirculated. Rarely seen as a consecutive
bundle (100)

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953,
consecutive 5 jiao (100), serial numbers I VI IX 2355101-200,
no watermark, (Pick 865a), minor handling on first and last
note, otherwise uncirculated. Rarely seen as a consecutive
bundle (100)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 138 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number X I VI 8641165, (Pick 868), PMG 30 Very Fine,
Stains Lightened. An always sought after type

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number X I VI 8641165, (Pick 868), PMG 30 Very Fine,
Stains Lightened. An always sought after type

Estimate
HK$7,000 to HK$12,000

Lot 139 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number XIV 6447523, (Pick 868), PMG 25, foreign
substance. Popular type in any grade

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number XIV 6447523, (Pick 868), PMG 25, foreign
substance. Popular type in any grade

Estimate
HK$8,800 to HK$10,000

Lot 140 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number III V VII 2465397, stars and ancient Bu coin
watermark,(Pick 875b2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number III V VII 2465397, stars and ancient Bu coin
watermark, (Pick 875b2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 141 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number I III IX 8085313, green reverse without watermark
type,(Pick 877a), PMG 65EPQ

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number I III IX 8085313, green reverse without watermark type,
(Pick 877a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 142 People's Bank of China, undaopted design for a 100 yuan,
ca.1990, uniface, Great Wall at centre, denomination in
Chinese at lower centre, portrait of Mao Zedong at right,
watermark of Mao at lower left, security thread along the
centre,(Pick unlisted), PMG 45. Compared to the issued 100
yuan, the most striking difference in the addition of the Great
Wall at centre. Interestingly to note, a mirrored version of this
Great Wall design was used on the reverse of the 4th Series 1
yuan. A very scarce and interesting unadopted design

People's Bank of China, undaopted design for a 100 yuan,
ca.1990, uniface, Great Wall at centre, denomination in
Chinese at lower centre, portrait of Mao Zedong at right,
watermark of Mao at lower left, security thread along the
centre, (Pick unlisted), PMG 45. Compared to the issued 100
yuan, the most striking difference in the addition of the Great
Wall at centre. Interestingly to note, a mirrored version of this
Great Wall design was used on the reverse of the 4th Series 1
yuan. A very scarce and interesting unadopted design

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 143 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, obverse
progressive proof 100 yuan, red and multicolour, smaller
portrait of Mao Zedong at right, missing the floral vignette
stating 'Yi Bai Yuan' at lower left of centre and the green
fluorescent '100' in the watermark area, watermark of Mao
Zedong present, the reverse largely incomplete printing notably
with building missing,(Pick 901pp), Interesting printing
production stage proof with notable differences. PMG 55

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, obverse
progressive proof 100 yuan, red and multicolour, smaller
portrait of Mao Zedong at right, missing the floral vignette
stating 'Yi Bai Yuan' at lower left of centre and the green
fluorescent '100' in the watermark area, watermark of Mao
Zedong present, the reverse largely incomplete printing notably
with building missing, (Pick 901pp), Interesting printing
production stage proof with notable differences. PMG 55

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000



Lot 144 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, obverse
progressive proof 100 yuan, obverse largely complete (only
missing the serial numbers) and the '100' denomination at
lower left is not in green but engraving present, watermark of
Mao Zedong present, the reverse with underprints only, notably
missing building and columns,(Pick 901pp) PMG 58. A later
stage progressive proof then the previous lot.

People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, obverse
progressive proof 100 yuan, obverse largely complete (only
missing the serial numbers) and the '100' denomination at
lower left is not in green but engraving present, watermark of
Mao Zedong present, the reverse with underprints only, notably
missing building and columns, (Pick 901pp) PMG 58. A later
stage progressive proof then the previous lot.

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 145 People's Bank of China, commemorative polymer 100 yuan,
2000, serial number J08595170, (Pick 902), PMG 68EPQ

People's Bank of China, commemorative polymer 100 yuan,
2000, serial number J08595170, (Pick 902), PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 146 People's Bank of China, consecutive pair of polymer
replacement 100 yuan, 2000, serial numbers I00310642/643,
(Pick 902*), both PMG 67EPQ. High grade pair (2)

People's Bank of China, consecutive pair of polymer
replacement 100 yuan, 2000, serial numbers I00310642/643,
(Pick 902*), both PMG 67EPQ. High grade pair (2)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 147 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 10 yuan,
super number 1 serial number YF00000001, (Pick 904), PMG
66EPQ. Super number 1 serial including prefix difficult to find

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 10 yuan,
super number 1 serial number YF00000001, (Pick 904), PMG
66EPQ. Super number 1 serial including prefix difficult to find

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000



Lot 148 China, Qin Dynasty, bronze square foot 'Bu' money, from the
State of Wei, Chinese character 'Wang Shi' on obverse,
45.9x28.3mm, weigh 5.8g., with lovely green patination,
Zhongqian 82.

China, Qin Dynasty, bronze square foot 'Bu' money, from the
State of Wei, Chinese character 'Wang Shi' on obverse,
45.9x28.3mm, weigh 5.8g., with lovely green patination,
Zhongqian 82.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 149 China, Qin Dynasty, bronze square foot 'Bu' money, from the
State of Zhao, Chinese character 'Lang' on obverse,
44.7x26.9mm, weighs 6.1g, Zhongqian 82

China, Qin Dynasty, bronze square foot 'Bu' money, from the
State of Zhao, Chinese character 'Lang' on obverse,
44.7x26.9mm, weighs 6.1g, Zhongqian 82

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 150 China, Warring States Period, [Zhong Qian 80] bronze 'Wan
Qian Yuan', 395-225 B.C., from the State of Wei, obverse
inscribed 'Yuan' (name of a city in Wei), 40.8x1.6mm, weighs
8.7g, (Harthill 6.3). 'Wan Qian Yuan' were first circulated in the
State of Wei, with the city Yuan among the first to mint them.
Its design quickly propagated to most of the other states due to
the ease of use relative to earlier forms of money in the period,
with its shape an obvious progenitor to later currency which
has a round shape but a square hole. Historically important.

China, Warring States Period, [Zhong Qian 80] bronze 'Wan
Qian Yuan', 395-225 B.C., from the State of Wei, obverse
inscribed 'Yuan' (name of a city in Wei), 40.8x1.6mm, weighs
8.7g, (Harthill 6.3). 'Wan Qian Yuan' were first circulated in the
State of Wei, with the city Yuan among the first to mint them.
Its design quickly propagated to most of the other states due to
the ease of use relative to earlier forms of money in the period,
with its shape an obvious progenitor to later currency which
has a round shape but a square hole. Historically important.

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000



Lot 151 China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 80]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with smaller 'Tian' at upper
quadrant on reverse, 34.9x3.2mm, weighs 19.2g. The region of
Southern Chu has little copper deposits, hence the use of iron
for its currency. The heavy weight of iron cash plus the ban of
the currency's usage in other kingdoms meant that merchants
were forced to trade cash for goods instead, which lead to a
prosperous economy in the region. Rare.

China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 80]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with smaller 'Tian' at upper
quadrant on reverse, 34.9x3.2mm, weighs 19.2g. The region of
Southern Chu has little copper deposits, hence the use of iron
for its currency. The heavy weight of iron cash plus the ban of
the currency's usage in other kingdoms meant that merchants
were forced to trade cash for goods instead, which lead to a
prosperous economy in the region. Rare.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 152 China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 80]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with smaller 'Ce' at upper
quadrant on reverse, 35.9x4.1mm, weighs 20.8g. The region of
Southern Chu has little copper deposits, hence the use of iron
for its currency. The heavy weight of iron cash plus the ban of
the currency's usage in other kingdoms meant that merchants
were forced to trade cash for goods instead, which lead to a
prosperous economy in the region. Rare.

China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 80]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with smaller 'Ce' at upper
quadrant on reverse, 35.9x4.1mm, weighs 20.8g. The region of
Southern Chu has little copper deposits, hence the use of iron
for its currency. The heavy weight of iron cash plus the ban of
the currency's usage in other kingdoms meant that merchants
were forced to trade cash for goods instead, which lead to a
prosperous economy in the region. Rare.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 153 China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 82]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with 'Tian' in Clerical Script at
upper quadrant on reverse, 41.9x4.9mm, weighs 35.7g. The
region of Southern Chu has little copper deposits, hence the
use of iron for its currency. The heavy weight of iron cash plus
the ban of the currency's usage in other kingdoms meant that
merchants were forced to trade cash for goods instead, which
lead to a prosperous economy in the region.

China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 82]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with 'Tian' in Clerical Script at
upper quadrant on reverse, 41.9x4.9mm, weighs 35.7g. The
region of Southern Chu has little copper deposits, hence the
use of iron for its currency. The heavy weight of iron cash plus
the ban of the currency's usage in other kingdoms meant that
merchants were forced to trade cash for goods instead, which
lead to a prosperous economy in the region.

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 154 China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 82]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with 'Tian' in Regular Script at
upper quadrant on reverse, 39.6x5.0mm, weighs 21.4g. The
region of Southern Chu has little copper deposits, hence the
use of iron for its currency. The heavy weight of iron cash plus
the ban of the currency's usage in other kingdoms meant that
merchants were forced to trade cash for goods instead, which
lead to a prosperous economy in the region.

China, Five Dynasties & Ten Kingdoms Period, [Zhong Qian 82]
iron 10 cash, 'Qian Feng Quan Bao', 907-951, from the
Kingdom of Southern Chu, type with 'Tian' in Regular Script at
upper quadrant on reverse, 39.6x5.0mm, weighs 21.4g. The
region of Southern Chu has little copper deposits, hence the
use of iron for its currency. The heavy weight of iron cash plus
the ban of the currency's usage in other kingdoms meant that
merchants were forced to trade cash for goods instead, which
lead to a prosperous economy in the region.

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 155 China, Northern Song Dynasty, bronze 10 cash, 'Da Guan Tong
Bao', 1107-1110, 41.2x3.0mm, weighs 15.0g, GBCA 80, repaired,
in Emperor Huizong's iconic and delicate calligraphy

China, Northern Song Dynasty, bronze 10 cash, 'Da Guan Tong
Bao', 1107-1110, 41.2x3.0mm, weighs 15.0g, GBCA 80, repaired,
in Emperor Huizong's iconic and delicate calligraphy

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 156 China, Ming Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 10 cash, 'Tian Qi
Tong Bao', 1622-1625, 'Shi Yi Liang' on reverse, 47.4x3.0mm,
weighs 32.8g

China, Ming Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 10 cash, 'Tian Qi
Tong Bao', 1622-1625, 'Shi Yi Liang' on reverse, 47.4x3.0mm,
weighs 32.8g

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 157 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 10 cash, 'Zhao Wu
Tong Bao' in Seal Script, 1678, 'Yi Fen' on reverse, 35.2x2.2mm,
weighs 12.1g. Attractive brassy sheen remains. Issued by Wu
San Gui during the Revolt of the Three Feudatories period

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 10 cash, 'Zhao Wu
Tong Bao' in Seal Script, 1678, 'Yi Fen' on reverse, 35.2x2.2mm,
weighs 12.1g. Attractive brassy sheen remains. Issued by Wu
San Gui during the Revolt of the Three Feudatories period

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 158 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 1 cash, 'Kang Xi
Tong Bao', 1713-1718, Manchurian characters 'Bao Quan'
(Board of Revenue) on reverse, Chinese character 'Xi' without a
stroke at left (Luo Han) type, 26.1x1.0mm, weighs 4.0g,
(Harthill 22.91). A sought after type, known for its golden
sheen, and many believed that it has gold content, though later
to be proven false. According to Burger, these were cast to
commemorate Kang Xi emperor's 60th birthday

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 1 cash, 'Kang Xi
Tong Bao', 1713-1718, Manchurian characters 'Bao Quan'
(Board of Revenue) on reverse, Chinese character 'Xi' without a
stroke at left (Luo Han) type, 26.1x1.0mm, weighs 4.0g,
(Harthill 22.91). A sought after type, known for its golden
sheen, and many believed that it has gold content, though later
to be proven false. According to Burger, these were cast to
commemorate Kang Xi emperor's 60th birthday

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 159 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 85] brass 1 cash, 'Kang Xi
Tong Bao', 1736-1911, Manchurian and Chinese characters
'Zhang' on reverse, Zhangzhou (Fukien Province) mint,
26.5x1.4mm, weighs 4.8g, full set type. The full set types came
about as coin collectors of mid to late Qing Dynasty tried to
collect a full set of the coins from all the mints, hence some
mints casted the whole set to meet this demand, and they tend
to be better casted with a more uniform dimension.

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 85] brass 1 cash, 'Kang Xi
Tong Bao', 1736-1911, Manchurian and Chinese characters
'Zhang' on reverse, Zhangzhou (Fukien Province) mint,
26.5x1.4mm, weighs 4.8g, full set type. The full set types came
about as coin collectors of mid to late Qing Dynasty tried to
collect a full set of the coins from all the mints, hence some
mints casted the whole set to meet this demand, and they tend
to be better casted with a more uniform dimension.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 160 China, Qing Dynasty, [Hua Xia 85] brass 1 cash, 'Dao Guang
Tong Bao', 1821-1850, 'large type' with wide rims, Manchurian
characters on reverse, 'Bao Su' (Kiangsu Province) mint,
28.6x1.7mm, weighs 7.3g

China, Qing Dynasty, [Hua Xia 85] brass 1 cash, 'Dao Guang
Tong Bao', 1821-1850, 'large type' with wide rims, Manchurian
characters on reverse, 'Bao Su' (Kiangsu Province) mint,
28.6x1.7mm, weighs 7.3g

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 161 China, Qing Dynasty, brass 50 cash, 'Xian Feng Zhong Bao',
'Bao Chang' (Kiangsi) mint, 52.6x3.0mm, weighs 45.0g, GBCA
90, the highest denomination from the mint in flawless
condition

China, Qing Dynasty, brass 50 cash, 'Xian Feng Zhong Bao',
'Bao Chang' (Kiangsi) mint, 52.6x3.0mm, weighs 45.0g, GBCA
90, the highest denomination from the mint in flawless
condition

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 162 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 1 cash, 'Guang Xu
Tong Bao', 1871-1911, Manchurian and Chinese characters
'Zhe' on reverse, Chekiang Province mint, 27.1x1.4mm, weighs
5.5g, full set type. The full set types came about as coin
collectors of mid to late Qing Dynasty tried to collect a full set
of the coins from all the mints, hence some mints casted the
whole set to meet this demand, and they tend to be better
casted with a more uniform dimension.

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass 1 cash, 'Guang Xu
Tong Bao', 1871-1911, Manchurian and Chinese characters
'Zhe' on reverse, Chekiang Province mint, 27.1x1.4mm, weighs
5.5g, full set type. The full set types came about as coin
collectors of mid to late Qing Dynasty tried to collect a full set
of the coins from all the mints, hence some mints casted the
whole set to meet this demand, and they tend to be better
casted with a more uniform dimension.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 163 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass coin-shaped charm
with square central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Tai
Ping Tong Bao', reverse allegorical representation of 'Shou'
(Longevity), 32.3x2.2mm, weighs 11.9g. Rare

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass coin-shaped charm
with square central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Tai
Ping Tong Bao', reverse allegorical representation of 'Shou'
(Longevity), 32.3x2.2mm, weighs 11.9g. Rare

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 164 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass coin-shaped charm
with square central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Lei
Ting Zhou' (Taoist spell), reverse showing Bagua sign and their
corresponding characters, 52.6x2.7mm, weighs 42.9g, large
size for type, rare

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian 82] brass coin-shaped charm
with square central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Lei
Ting Zhou' (Taoist spell), reverse showing Bagua sign and their
corresponding characters, 52.6x2.7mm, weighs 42.9g, large
size for type, rare

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500



Lot 165 China, Qing Dynasty, coin-shaped charm with round central
hole, obverse inscribed 'Lei ting zhou', reverse showing Bagua
and corresponding characters, 48.2*2.2mm, weighs 23.1g,
GBCA 82, casting damage, with traces of cinnabar on obverse

China, Qing Dynasty, coin-shaped charm with round central
hole, obverse inscribed 'Lei ting zhou', reverse showing Bagua
and corresponding characters, 48.2*2.2mm, weighs 23.1g,
GBCA 82, casting damage, with traces of cinnabar on obverse

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 166 China, Qing Dynasty, [Bao Cui 85] brass coin-shaped charm
with round central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Zhu
Shen Hui Bi' with Jiang Ziya, reverse showing Dragon and
Tiger, 46.5x2.0mm, weighs 21.5g, in excellent condition

China, Qing Dynasty, [Bao Cui 85] brass coin-shaped charm
with round central hole, 1644-1911, obverse inscribed 'Zhu
Shen Hui Bi' with Jiang Ziya, reverse showing Dragon and
Tiger, 46.5x2.0mm, weighs 21.5g, in excellent condition

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 167 China, Qing Dynasty, coin shaped charm with round central
hole, 1636-1911, obverse decorated with 12 zodiacal signs,
reverse with Bagua signs, 43.3 x 2.0mm, 19.1g,Zhong Qian 82.
Not often seen

China, Qing Dynasty, coin shaped charm with round central
hole, 1636-1911, obverse decorated with 12 zodiacal signs,
reverse with Bagua signs, 43.3 x 2.0mm, 19.1g, Zhong Qian 82.
Not often seen

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 168 China, Southern Song Dynasty, [Zhong Qian AU55] concave
silver 12½ tael sycee, 1127-1279, with convex top and bottom,
stamped 'Zhong Yi Shi Er Liang' (weighs 12½ taels) six times,
84.2x54.5x14.6mm, weighs 415.0g. Collection of an English
Family

China, Southern Song Dynasty, [Zhong Qian AU55] concave
silver 12½ tael sycee, 1127-1279, with convex top and bottom,
stamped 'Zhong Yi Shi Er Liang' (weighs 12½ taels) six times,
84.2x54.5x14.6mm, weighs 415.0g. Collection of an English
Family

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000



Lot 169 China, Southern Song Dynasty, [Zhong Qian AU53] concave
silver 12½ tael sycee, 1127-1279, with convex top and bottom,
stamped 'Jing Xiao Ting Yin' six times, 87x57.3x13.7mm, weighs
451.1g. The shape of this sycee is typical of the time, while 'Jing
Xiao' means the sycee was forged in the capital (Lin An, in
modern Zhejiang)Collection of an English Family

China, Southern Song Dynasty, [Zhong Qian AU53] concave
silver 12½ tael sycee, 1127-1279, with convex top and bottom,
stamped 'Jing Xiao Ting Yin' six times, 87x57.3x13.7mm, weighs
451.1g. The shape of this sycee is typical of the time, while 'Jing
Xiao' means the sycee was forged in the capital (Lin An, in
modern Zhejiang) Collection of an English Family

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000

Lot 170 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian AU50] oval silver sycee,
1644-1911, stamped 'Tong', 26.1x21.8x7.5mm, weighs 21.2g
Collection of an English Family

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian AU50] oval silver sycee,
1644-1911, stamped 'Tong', 26.1x21.8x7.5mm, weighs 21.2g
Collection of an English Family

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 171 China, Qing Dynasty, [Zhong Qian AU53] silver sycee,
1644-1911, stamped 'Ren Yi', 26.1x21.8x7.5mm, weighs 68g
Collection of an English Family

China, Qing Dynasty, [Zhong Qian AU53] silver sycee,
1644-1911, stamped 'Ren Yi', 26.1x21.8x7.5mm, weighs 68g
Collection of an English Family

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 172 China, Qing Dynasty, Shensi Province, [Zhong Qian XF45] bowl-
shaped silver sycee, 1644-1911, government issue, stamped 'Fu
Feng' (Fu Feng County) and 'Di Ding' (land and poll tax),
41.7x33.6x23.1mm, weighs 119.4g Collection of an English
Family

China, Qing Dynasty, Shensi Province, [Zhong Qian XF45] bowl-
shaped silver sycee, 1644-1911, government issue, stamped 'Fu
Feng' (Fu Feng County) and 'Di Ding' (land and poll tax),
41.7x33.6x23.1mm, weighs 119.4g Collection of an English
Family

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 173 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [Zhong Qian XF45]
bowl-shaped silver 10 tael sycee, 1898, stamped 'Guang Xu Er
Shi Si Nian' (24th year of Guang Xu) twice and 'Fu Shun Lou'
once, 58.4x50.7x28mm, weighs 365.0g. Most sycees with 3 or
more stamps are more popular among collectorsCollection of
an English Family

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [Zhong Qian XF45]
bowl-shaped silver 10 tael sycee, 1898, stamped 'Guang Xu Er
Shi Si Nian' (24th year of Guang Xu) twice and 'Fu Shun Lou'
once, 58.4x50.7x28mm, weighs 365.0g. Most sycees with 3 or
more stamps are more popular among collectors Collection of
an English Family

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000

Lot 174 China, Late Qing Dynasty/Early Republic, Szechuan Province,
[Zhong Qian XF45] bowl-shaped silver 10 tael sycee,
1861-1921, stamped 'Li Chang Xiang' with single line border
twice, 59.1x54.2x25.9, weighs 338.3g Collection of an English
Family

China, Late Qing Dynasty/Early Republic, Szechuan Province,
[Zhong Qian XF45] bowl-shaped silver 10 tael sycee,
1861-1921, stamped 'Li Chang Xiang' with single line border
twice, 59.1x54.2x25.9, weighs 338.3g Collection of an English
Family

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000



Lot 175 China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [Zhong Qian AU58]
triple-trough silver 5 tael sycee, 1825, stamped 'Dao Guang Wu
Nian' (5th year of Dao Guang) thrice, 58.4x41.8x10.7mm,
weighs 153.5g, a precursor to the standardised Chinese
gateway or horse saddle shaped silver sycees of the region, a
seldom encountered typeCollection of an English Family

China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [Zhong Qian AU58]
triple-trough silver 5 tael sycee, 1825, stamped 'Dao Guang Wu
Nian' (5th year of Dao Guang) thrice, 58.4x41.8x10.7mm,
weighs 153.5g, a precursor to the standardised Chinese
gateway or horse saddle shaped silver sycees of the region, a
seldom encountered type Collection of an English Family

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 176 China, Qing Dynasty, [PCGS MS62BN] copper 10 cash, 1906,
(Y-10j.5), #87252558

China, Qing Dynasty, [PCGS MS62BN] copper 10 cash, 1906,
(Y-10j.5), #87252558

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 177 China, Qing Dynasty, [PCGS AU53] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (LM-11), Cert.# 50831761.
An above average example Central Mint silver dollar with
muted tones

China, Qing Dynasty, [PCGS AU53] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (LM-11), Cert.# 50831761.
An above average example Central Mint silver dollar with
muted tones

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 178 China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (LM-11, Y-14), Harshly
Cleaned, cert. #50410621, muted amber toning on obverse,
opalescent hues on reverse

China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (LM-11, Y-14), Harshly
Cleaned, cert. #50410621, muted amber toning on obverse,
opalescent hues on reverse

Estimate
HK$7,000 to HK$11,000



Lot 179 China, Qing Dynasty, [PCGS MS62] silver dollar, Xuantong Year
3 (1911), 'Da Qing Yin Bi' extra flame variety, (LM-37, Y-31),
cert. #50661462, issued in the final year of the Qing dynasty,
the present example is very gently toned in heather grey, with
unmistakable cartwheel lustre and satin fields

China, Qing Dynasty, [PCGS MS62] silver dollar, Xuantong Year
3 (1911), 'Da Qing Yin Bi' extra flame variety, (LM-37, Y-31),
cert. #50661462, issued in the final year of the Qing dynasty,
the present example is very gently toned in heather grey, with
unmistakable cartwheel lustre and satin fields

Estimate
HK$30,000 to HK$60,000

Lot 180 China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, Xuantong
Year 3 (1911), 'Da Qing Yin Bi', variety without dot after
'DOLLAR' and without extra flame on obverse, (LM-37A, Y-31),
Harshly Cleaned, cert. #50410624, iridescent tones on both
sides

China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, Xuantong
Year 3 (1911), 'Da Qing Yin Bi', variety without dot after
'DOLLAR' and without extra flame on obverse, (LM-37A, Y-31),
Harshly Cleaned, cert. #50410624, iridescent tones on both
sides

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 181 China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, Xuantong
Year 3 (1911), 'Da Qing Yin Bi' (LM-37A), polished. #50401219

China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, Xuantong
Year 3 (1911), 'Da Qing Yin Bi' (LM-37A), polished. #50401219

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 182 China, Qing Dynasty, silver dollar, Guangxu Year 23 (1897),
LM-444, toned, chopmarks, about extremely fine.

China, Qing Dynasty, silver dollar, Guangxu Year 23 (1897),
LM-444, toned, chopmarks, about extremely fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000



Lot 183 China, Qing Dynasty, [PCGS F Detail] silver dollar, Guangxu
Year 24 (1898), Peiyang Mint, (LM-449), environmental
damage. #50680467

China, Qing Dynasty, [PCGS F Detail] silver dollar, Guangxu
Year 24 (1898), Peiyang Mint, (LM-449), environmental
damage. #50680467

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 184 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS VF35] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', small '3'
and small '4' variety, (LM-465C), Cert. #89162396, attractive
dark tones

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS VF35] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', small '3'
and small '4' variety, (LM-465C), Cert. #89162396, attractive
dark tones

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 185 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', cloud
connected type, (Y-73.2, LM-465), Cleaned, cert. #44003273.

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', cloud
connected type, (Y-73.2, LM-465), Cleaned, cert. #44003273.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,500

Lot 186 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', 'small
letters' variety, (LM-465C), cleaned. #50672703

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', 'small
letters' variety, (LM-465C), cleaned. #50672703

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 187 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', small '3'
and small '4' variety, (LM-465C), Rim Repaired, cert.
#50750191, even gun metal toning on both sides

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, Guangxu Year 34 (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', small '3'
and small '4' variety, (LM-465C), Rim Repaired, cert.
#50750191, even gun metal toning on both sides

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 188 China, Qing Dynasty, Fukien Province, [NGC XF45] silver 10
cents, ND (1896-1903), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-297, K-126),
cert. #6727607-043

China, Qing Dynasty, Fukien Province, [NGC XF45] silver 10
cents, ND (1896-1903), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-297, K-126),
cert. #6727607-043

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 189 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS MS63] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182,
Y-127.1, K-40), Cert. #43533923, continuous cartwheel
brilliance over satin fields

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS MS63] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182,
Y-127.1, K-40), Cert. #43533923, continuous cartwheel
brilliance over satin fields

Estimate
HK$26,000 to HK$45,000

Lot 190 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182, K-40),
Questionable Colour, cert. #50652003

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182, K-40),
Questionable Colour, cert. #50652003

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 191 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, Year 24 of Guangxu, 'Old Dragon', (Y-145.a2,
LM-217), Chop Mark, cert. #43460890, eyeball variety.

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, Year 24 of Guangxu, 'Old Dragon', (Y-145.a2,
LM-217), Chop Mark, cert. #43460890, eyeball variety.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,500

Lot 192 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [NGC MS61+] silver
dollar, Xinchou Year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', dot eye
dragon, 'HAH', with mint luster, toning around the dragon on
obverse, lovely and sought after dragon dollar with coveted (+)
designation. Cert.# 6402343-001

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [NGC MS61+] silver
dollar, Xinchou Year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', dot eye
dragon, 'HAH', with mint luster, toning around the dragon on
obverse, lovely and sought after dragon dollar with coveted (+)
designation. Cert.# 6402343-001

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000

Lot 193 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, Xinchou Year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', thick
'HAH' variety, (LM-244, K-90), Graffiti, cert. #44003298, dark
and moody photonic tones on obverse

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, Xinchou Year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', thick
'HAH' variety, (LM-244, K-90), Graffiti, cert. #44003298, dark
and moody photonic tones on obverse

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 194 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Renyin year (1902), 'Guang Xu Yuan Bao', Chinese
character 'Yin' with a vertical stroke at the top variety,
(LM-248, Y-145a.9), Repaired, cert. #50750174, peach fuzz
toning on both sides

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Renyin year (1902), 'Guang Xu Yuan Bao', Chinese
character 'Yin' with a vertical stroke at the top variety,
(LM-248, Y-145a.9), Repaired, cert. #50750174, peach fuzz
toning on both sides

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 195 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Jiachen Year (1904), 'dragon with fewer spines'
variety, (LM-257A), polished. #50401216.

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Jiachen Year (1904), 'dragon with fewer spines'
variety, (LM-257A), polished. #50401216.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 196 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Jiachen year (1904), 'Guang Xu Yuan Bao', dragon
with fewer spines variety, (LM-257A), Environmental Damage,
cert. #50736413

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Jiachen year (1904), 'Guang Xu Yuan Bao', dragon
with fewer spines variety, (LM-257A), Environmental Damage,
cert. #50736413

Estimate
HK$2,200 to HK$3,500

Lot 197 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, Yisi year (1905), 'Guang Xu Yuan Bao', inverted
'SY' in legend on reverse, (K-106, LM-262), Repaired, cert.
#507519924, gentle peach fuzz toning on both sides

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, Yisi year (1905), 'Guang Xu Yuan Bao', inverted
'SY' in legend on reverse, (K-106, LM-262), Repaired, cert.
#507519924, gentle peach fuzz toning on both sides

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 198 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS MS62] 20
cents, ND (1890-08), (LM-135), #45168901

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS MS62] 20
cents, ND (1890-08), (LM-135), #45168901

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 199 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS MS63] 20
cents, ND (1909-11), (LM-139) with mint luster. Cert.#
50680504

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS MS63] 20
cents, ND (1909-11), (LM-139) with mint luster. Cert.#
50680504

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 200 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS VF30] 50
cents, Guangxu Yuan Bao(1890-05), (LM-134), evenly toned.
Cert.# 50680509

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS VF30] 50
cents, Guangxu Yuan Bao(1890-05), (LM-134), evenly toned.
Cert.# 50680509

Estimate
HK$8,000 to HK$16,000

Lot 201 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF40] silver 5
fen, AH1295 (1878), Kashgar, (LM-D11-6), cert. #50673078

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF40] silver 5
fen, AH1295 (1878), Kashgar, (LM-D11-6), cert. #50673078

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 202 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [NGC XF Details]
silver 5 mace, AH1329 (1911), 'star on reverse only' type
(LM-760), obverse scratched. #6469989-003.

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [NGC XF Details]
silver 5 mace, AH1329 (1911), 'star on reverse only' type
(LM-760), obverse scratched. #6469989-003.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 203 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [NGC AU58BN] copper
20 cash, 1909, #6469743-018

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [NGC AU58BN] copper
20 cash, 1909, #6469743-018

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 204 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver 50 cents, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow-
faced dragon variety, (LM-347, K-146), Tooled, cert. #50705163

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver 50 cents, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow-
faced dragon variety, (LM-347, K-146), Tooled, cert. #50705163

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 205 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', wide face
dragon variety, (LM-345A, Y-238.2), Repaired, cert. #50410625

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', wide face
dragon variety, (LM-345A, Y-238.2), Repaired, cert. #50410625

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 206 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', extra
narrow face dragon on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Cleaned, cert.
#43870118, the face of the dragon is more narrow than the
regular Narrow Faced type

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', extra
narrow face dragon on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Cleaned, cert.
#43870118, the face of the dragon is more narrow than the
regular Narrow Faced type

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 207 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon and inverted 'A' in place of 'V' in 'PROVINCE' on
obverse, Chinese character 'Ku' connected on reverse variety,
(LM-345B, K-143G), Harshly Cleaned, cert. #50410626, steel
grey toning on obverse, orange and green on reverse

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon and inverted 'A' in place of 'V' in 'PROVINCE' on
obverse, Chinese character 'Ku' connected on reverse variety,
(LM-345B, K-143G), Harshly Cleaned, cert. #50410626, steel
grey toning on obverse, orange and green on reverse

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 208 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with large horn on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Harshly
Cleaned, cert. #42487282, quite rare

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with large horn on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Harshly
Cleaned, cert. #42487282, quite rare

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 209 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with large horn on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Harshly
Cleaned, cert. #43870117, quite rare

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with large horn on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Harshly
Cleaned, cert. #43870117, quite rare

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 210 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with 4 horns on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Cleaned, cert.
#44003277, alluring multi-coloured toning on both sides

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow
face dragon with 4 horns on obverse, Chinese character 'Ku'
connected on reverse variety, (LM-345, Y-238), Cleaned, cert.
#44003277, alluring multi-coloured toning on both sides

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500



Lot 211 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF35] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', inverted 'A' in
place of 'V' in 'PROVINCE' on obverse variety, (LM-352A,
K-150), Cert. #50697101, indigo toning on obverse, lilac with a
crescent of olive on reverse

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS VF35] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', inverted 'A' in
place of 'V' in 'PROVINCE' on obverse variety, (LM-352A,
K-150), Cert. #50697101, indigo toning on obverse, lilac with a
crescent of olive on reverse

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 212 China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', old dragon type,
(LM-419, Y-253), Cert. #50705161, mottled grey toning, 30
degrees Anti-clockwise Rotated Dies on reverse

China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1908), 'Guang Xu Yuan Bao', old dragon type,
(LM-419, Y-253), Cert. #50705161, mottled grey toning, 30
degrees Anti-clockwise Rotated Dies on reverse

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 213 China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', old dragon type,
7 flames on fiery pearl variety, (LM-426A, K-176), Cert.
#50705162, patches of grey toning on obverse, 30 degrees
Clockwise Rotated Dies on reverse

China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', old dragon type,
7 flames on fiery pearl variety, (LM-426A, K-176), Cert.
#50705162, patches of grey toning on obverse, 30 degrees
Clockwise Rotated Dies on reverse

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 214 China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1909-11), Xuantong Yuan Bao, (LM-426), cert.
#44003349.

China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS XF45] silver 50
cents, ND (1909-11), Xuantong Yuan Bao, (LM-426), cert.
#44003349.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,500



Lot 215 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', 'Yuan' not connected variety, (Y-329, LM-63),
cert.#50697106, with goldish toning on obverse and slightly
rainbow toning around the peripheries.

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', 'Yuan' not connected variety, (Y-329, LM-63),
cert.#50697106, with goldish toning on obverse and slightly
rainbow toning around the peripheries.

Estimate
HK$3,500 to HK$6,000

Lot 216 China, Republic, [PCGS XF45] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', Wuchang variety with a shorter stroke within
'Guo' on obverse and ribbon on reverse with extra ripple at the
7 o'clock position, (LM-63), Cert. #50705168, dusk like tones
on this interesting variety

China, Republic, [PCGS XF45] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', Wuchang variety with a shorter stroke within
'Guo' on obverse and ribbon on reverse with extra ripple at the
7 o'clock position, (LM-63), Cert. #50705168, dusk like tones
on this interesting variety

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 217 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3(1914),
straight collar weak patch variant, (LM-63), Cert.# 50680506

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3(1914),
straight collar weak patch variant, (LM-63), Cert.# 50680506

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 218 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', variety with triangle 'Yuan',(Y-329, LM-63H),
cert.#50697103, even grey toning throughout on both sides,
rainbow hues become apparent upon closer inspection,
particularly on reverse

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', variety with triangle 'Yuan', (Y-329, LM-63H),
cert.#50697103, even grey toning throughout on both sides,
rainbow hues become apparent upon closer inspection,
particularly on reverse

Estimate
HK$3,000 to HK$5,500



Lot 219 China, Republic, [PCGS AU53] silver dollar, Year 3(1914),
'Fatman Dollar' 'Big Button' Shantung variety, (LM-63F), A rare
type that is usually seen marred by cleaning or excessive wear.
Cert.# 31078223

China, Republic, [PCGS AU53] silver dollar, Year 3(1914),
'Fatman Dollar' 'Big Button' Shantung variety, (LM-63F), A rare
type that is usually seen marred by cleaning or excessive wear.
Cert.# 31078223

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000

Lot 220 China, Republic, [PCGS UNC Detail] silver dollar, Year 8
(1919), 'with dot above ribbon' type, 'Fatman Dollar' (LM-76,
WS-0180-6), cleaned. #50478533

China, Republic, [PCGS UNC Detail] silver dollar, Year 8
(1919), 'with dot above ribbon' type, 'Fatman Dollar' (LM-76,
WS-0180-6), cleaned. #50478533

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 221 China, Republic, [PCGS XF Detail] silver dollar, Year 8 (1919),
'Fatman Dollar', variety with connected 'Zao', (Y-329.6, LM-76),
Harshly Cleaned, cert. #49622998.

China, Republic, [PCGS XF Detail] silver dollar, Year 8 (1919),
'Fatman Dollar', variety with connected 'Zao', (Y-329.6, LM-76),
Harshly Cleaned, cert. #49622998.

Estimate
HK$1,300 to HK$3,000

Lot 222 China, Republic, [PCGS MS61] silver dollar, Year 9 (1920),
'Fatman dollar', the so-called 'Medium Hair' variety with an S-
like moustache on obverse, (LM-77), cert. #46626800, less
common than the Fine Hair type, with eye-catching rainbow
toning on both sides

China, Republic, [PCGS MS61] silver dollar, Year 9 (1920),
'Fatman dollar', the so-called 'Medium Hair' variety with an S-
like moustache on obverse, (LM-77), cert. #46626800, less
common than the Fine Hair type, with eye-catching rainbow
toning on both sides

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 223 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 9 (1920),
'Fatman Dollar', 'Fine Hair' variety, (LM-77A), cert. #50697109,
rainbow toning on reverse and cartwheeling lustre present on
obverse.

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 9 (1920),
'Fatman Dollar', 'Fine Hair' variety, (LM-77A), cert. #50697109,
rainbow toning on reverse and cartwheeling lustre present on
obverse.

Estimate
HK$4,500 to HK$8,000

Lot 224 China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 9(1920),
'Fatman Dollar', fine hair variant, (LM-77A), Cert.# 50680505

China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 9(1920),
'Fatman Dollar', fine hair variant, (LM-77A), Cert.# 50680505

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 225 China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 10 (1921),
'Fatman Dollar', 'Nian' not connected variety, (LM-79, K-668),
cert. #47880589, show-stopping toning on obverse with
prominent splashes in cyan and magenta, a crescent of
iridescence on reverse

China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 10 (1921),
'Fatman Dollar', 'Nian' not connected variety, (LM-79, K-668),
cert. #47880589, show-stopping toning on obverse with
prominent splashes in cyan and magenta, a crescent of
iridescence on reverse

Estimate
HK$2,200 to HK$3,500

Lot 226 China, Republic, [PCGS MS62] silver 'Memento' dollar,
ND(1927), (LM-49), with mild toning and mint luster. Cert.#
50680503

China, Republic, [PCGS MS62] silver 'Memento' dollar,
ND(1927), (LM-49), with mild toning and mint luster. Cert.#
50680503

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 227 China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 21(1932),
'Three birds over junk', (LM-108), light toning, with lovely mint
luster. Always popular type Cert.# 49923597

China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 21(1932),
'Three birds over junk', (LM-108), light toning, with lovely mint
luster. Always popular type Cert.# 49923597

Estimate
HK$60,000 to HK$120,000

Lot 228 China, Republic, [PCGS MS63+], silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624), cert. #50697112, lovely even
golden toning throughout.

China, Republic, [PCGS MS63+], silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624), cert. #50697112, lovely even
golden toning throughout.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 229 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624, Y-345), cert. #50705187,
rainbow toning against a burnt orange backdrop on obverse,
reverse dark and stormy in appearance

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624, Y-345), cert. #50705187,
rainbow toning against a burnt orange backdrop on obverse,
reverse dark and stormy in appearance

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 230 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), with full mint luster and slightly rim
toning Cert.# 89267138

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), with full mint luster and slightly rim
toning Cert.# 89267138

Estimate
HK$2,200 to HK$4,500



Lot 231 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar,
Year 23(1934), 'Junk dollar', (LM-110), with
light toning. Cert.# 50680511

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar,
Year 23(1934), 'Junk dollar', (LM-110), with
light toning. Cert.# 50680511

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 232 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), with light toning. Cert.# 50680510

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), with light toning. Cert.# 50680510

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 233 China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), Cert.# 50680512

China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk dollar', (LM-110), Cert.# 50680512

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 234 China, Republic, [PCGS MS63] MINT ERROR silver dollar, Year
23(1934), Junk dollar, struck through reverse, LM-110, with
full mint luster and yellowish toning. Cert.# 88599563

China, Republic, [PCGS MS63] MINT ERROR silver dollar, Year
23(1934), Junk dollar, struck through reverse, LM-110, with
full mint luster and yellowish toning. Cert.# 88599563

Estimate
HK$2,200 to HK$4,500



Lot 235 China, Republic, [PCGS AU55] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk Dollar', Yunnan variant, (LM-110B), Cert.# 49568066

China, Republic, [PCGS AU55] silver dollar, Year 23(1934),
'Junk Dollar', Yunnan variant, (LM-110B), Cert.# 49568066

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 236 China, Republic, [NGC MS62] silver dollar, 1912, 'Li Yuan
Hong' commemorative, with evenly dark grey toning, rare and
hot in the market. Cert.# 5950072-003

China, Republic, [NGC MS62] silver dollar, 1912, 'Li Yuan
Hong' commemorative, with evenly dark grey toning, rare and
hot in the market. Cert.# 5950072-003

Estimate
HK$80,000 to HK$120,000

Lot 237 China, Republic, gold 10 tael ingot, ca.1946-51, serial number
DB215, fineness 991.0, weight 10.002g, Sun Yat Sen portrait at
left and bu coin,PCGS UNC Details, scratched. An extremely
rare 10 tael minted by the Central Mint. 5 taels sometimes seen

China, Republic, gold 10 tael ingot, ca.1946-51, serial number
DB215, fineness 991.0, weight 10.002g, Sun Yat Sen portrait at
left and bu coin, PCGS.... An extremely rare 10 tael minted by
the Central Mint. 5 taels sometimes seen

Estimate
HK$350,000 to HK$450,000

Lot 238 China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS MS62BN] copper 10
cash, Gengwu year (1930), Kashgar mint, cross flags on
obverse, (Y-44.2, CL-XJ.56), Cert. #42111701, the highest grade
in the PCGS population report

China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS MS62BN] copper 10
cash, Gengwu year (1930), Kashgar mint, cross flags on
obverse, (Y-44.2, CL-XJ.56), Cert. #42111701, the highest grade
in the PCGS population report

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500



Lot 239 China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, 1949, 'pointed based 1' type, (LM-842), corrosion
removed #50401217. Largely with light blue tones
transitioning to green/orange hues. Striking example

China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, 1949, 'pointed based 1' type, (LM-842), corrosion
removed #50401217. Largely with light blue tones
transitioning to green/orange hues. Striking example

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 240 China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS XF40] silver dollar,
Year 1 (1912), Military Government issue, Chinese character
'Han' at centre, (LM-366), dark toned. Cert.# 50680508

China, Republic, Sinkiang Province, [PCGS XF40] silver dollar,
Year 1 (1912), Military Government issue, Chinese character
'Han' at centre, (LM-366), dark toned. Cert.# 50680508

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 241 China, Republic, Yunnan Province, [PCGS AU50] silver 20
cents, Year 38 (1949), 'Victory Hall',(LM-432), #49645944

China, Republic, Yunnan Province, [PCGS AU50] silver 20
cents, Year 38 (1949), 'Victory Hall', (LM-432), #49645944

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 242 China, Republic, Yunnan Province / French Indo China, [PCGS
XF45] silver 1/2 tael, ND (1943-44), (LM-434, Leclerc-332),
#50401220. Overall dark tones, important type

China, Republic, Yunnan Province / French Indo China, [PCGS
XF45] silver 1/2 tael, ND (1943-44), (LM-434, Leclerc-332),
#50401220. Overall dark tones, important type

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000



Lot 243 China, Republic, Yunnan Province / French Indo
China, [PCGS AU53] silver tael, ND
(1943-1944), Chinese character 'Fu' at centre,
(LM-433, Lec-324), cert. #50635407, nice
strike

China, Republic, Yunnan Province / French Indo
China, [PCGS AU53] silver tael, ND
(1943-1944), Chinese character 'Fu' at centre,
(LM-433, Lec-324), cert. #50635407, nice
strike

Estimate
HK$8,000 to HK$13,000

Lot 244 China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (Y-14, LM-11), Cert.
#50566994, a popular Central mint issue. Despite the noted
cleaning, it's still wrapped in steel grey toning throughout and
in an admirable state of preservationA Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, [PCGS XF Detail] silver dollar, ND (1908),
'Guang Xu Yuan Bao', Central mint, (Y-14, LM-11), Cert.
#50566994, a popular Central mint issue. Despite the noted
cleaning, it's still wrapped in steel grey toning throughout and
in an admirable state of preservation A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 245 China, Qing Dynasty, [PCGS MS64] silver dollar, 3rd year of
Xuan Tong (1911), 'Da Qing Yin Bi', extra flame on obverse
variety, (LM-37, Y-31), Cert. #50566992, an always popular
issue that is often seen in auctions, but very seldom in such
level of preservation which is reflected by the gradeA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, [PCGS MS64] silver dollar, 3rd year of
Xuan Tong (1911), 'Da Qing Yin Bi', extra flame on obverse
variety, (LM-37, Y-31), Cert. #50566992, an always popular
issue that is often seen in auctions, but very seldom in such
level of preservation which is reflected by the grade A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$50,000 to HK$100,000



Lot 246 China, Qing Dynasty, Anhwei Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, 24th year of Guang Xu (1898), 'Guang Xu Yuan Bao'
surrounded by 'ASTC', (Y-45.3, LM-199, K-57), Cleaned, Cert.
#50566977. the Anhwei province issues are notoriously
difficult, partly because the Anking (An Qing) mint only
operated for 3 years, and the dollars were only minted in 1897
and 1898. The present example is adorned with a ring of pale
tangerine toning at the peripheries.A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Anhwei Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, 24th year of Guang Xu (1898), 'Guang Xu Yuan Bao'
surrounded by 'ASTC', (Y-45.3, LM-199, K-57), Cleaned, Cert.
#50566977. the Anhwei province issues are notoriously
difficult, partly because the Anking (An Qing) mint only
operated for 3 years, and the dollars were only minted in 1897
and 1898. The present example is adorned with a ring of pale
tangerine toning at the peripheries. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$22,000 to HK$35,000

Lot 247 China, Qing Dynasty, Chekiang Province, [PCGS MS63] silver 5
cents, ND (1898-1899), 'Guang Xu Yuan Bao', error with 3.2
instead of 3.6 Candareens at legends, (K-123a, LM-286), Cert.
#50567007, unmistakable cartwheel lustre on both sides,
burnished tones on reverseA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Chekiang Province, [PCGS MS63] silver 5
cents, ND (1898-1899), 'Guang Xu Yuan Bao', error with 3.2
instead of 3.6 Candareens at legends, (K-123a, LM-286), Cert.
#50567007, unmistakable cartwheel lustre on both sides,
burnished tones on reverse A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$10,000 to HK$16,000

Lot 248 China, Qing Dynasty, Chekiang Province, silver 50 cents, ND
(1899), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-283, K-120), Cleaned, cert.
#50566975. A gently circulated piece with mottled russet
toning on both sides that is seldom encountered.A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Chekiang Province, silver 50 cents, ND
(1899), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-283, K-120), Cleaned, cert.
#50566975. A gently circulated piece with mottled russet
toning on both sides that is seldom encountered. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$20,000 to HK$35,000



Lot 249 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS AU53] silver 5
cents, 25th year of Guangxu (1899), 'Guang Xu Yuan Bao',
(LM-458, Y-69), Cert. #50567005, this rare fractional issue is
toned in a mixture of grey and jade greenA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS AU53] silver 5
cents, 25th year of Guangxu (1899), 'Guang Xu Yuan Bao',
(LM-458, Y-69), Cert. #50567005, this rare fractional issue is
toned in a mixture of grey and jade green A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 250 China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, 23rd year of Guangxu (1897), long dragon horns variety,
(LM-444, Y-65.1), Cleaned, cert. #50567004, a popular variant
in a respectable state of preservationA Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Chihli Province, [PCGS XF Detail] silver
dollar, 23rd year of Guangxu (1897), long dragon horns variety,
(LM-444, Y-65.1), Cleaned, cert. #50567004, a popular variant
in a respectable state of preservation A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$9,000 to HK$15,000

Lot 251 China, Qing Dynasty, Chihli Province [PCGS MS62] silver
dollar, 25th year of Guang Xu (1899), 'Guang Xu Yuan Bao',
(LM-454, Y-73), Cert. #50567018, incomparable to the 23rd
and 26th year of Guang Xu issues, but still a key date from the
legendary Peiyang Arsenal mint, and very rarely seen at this
elevated level of preservation. Not to be missed by any
discerning collectors of Qing Dynasty coins!A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Chihli Province [PCGS MS62] silver
dollar, 25th year of Guang Xu (1899), 'Guang Xu Yuan Bao',
(LM-454, Y-73), Cert. #50567018, incomparable to the 23rd
and 26th year of Guang Xu issues, but still a key date from the
legendary Peiyang Arsenal mint, and very rarely seen at this
elevated level of preservation. Not to be missed by any
discerning collectors of Qing Dynasty coins! A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$40,000 to HK$60,000



Lot 252 China, Qing Dynasty, Fengtien Province, [PCGS UNC Detail]
silver dollar, Guimao year (1903), 'Guang Xu Yuan Bao', variety
with Manchurian characters at centre on reverse reads 'Fung-
Boo', (Y-92.1, LM-483), Repaired, Cert. #50566978, the first
year of issue from Fengtien province which follows the standard
of having 'Guang Xu Yuan Bao' on reverse. Quite scarce and
seldom seen in such remarkable conditionA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Fengtien Province, [PCGS UNC Detail]
silver dollar, Guimao year (1903), 'Guang Xu Yuan Bao', variety
with Manchurian characters at centre on reverse reads 'Fung-
Boo', (Y-92.1, LM-483), Repaired, Cert. #50566978, the first
year of issue from Fengtien province which follows the standard
of having 'Guang Xu Yuan Bao' on reverse. Quite scarce and
seldom seen in such remarkable condition A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$35,000 to HK$60,000

Lot 253 China, Qing Dynasty, Hunan Province, [PCGS AU Detail] silver
tael, ND (1906), 'Hu Nan Fu Nan Guan Ju' (Hunan province
Fonan county Official Bureau), (LM-386, K-942), Cleaned, cert.
#50566976, an elusive type that is highly sought after among
advanced collectors, iconic for its thickness, and rare in any
grade!A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hunan Province, [PCGS AU Detail] silver
tael, ND (1906), 'Hu Nan Fu Nan Guan Ju' (Hunan province
Fonan county Official Bureau), (LM-386, K-942), Cleaned, cert.
#50566976, an elusive type that is highly sought after among
advanced collectors, iconic for its thickness, and rare in any
grade! A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver
Coins

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 254 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS MS63] silver 10
cents, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (Y-124.1,
LM-185), Cert. #50558396, toned in electric shades of celadon,
baby pink and ceruleanA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS MS63] silver 10
cents, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (Y-124.1,
LM-185), Cert. #50558396, toned in electric shades of celadon,
baby pink and cerulean. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800



Lot 255 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182, K-40),
Chop Mark, cert. #50567015A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1895-1907), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-182, K-40),
Chop Mark, cert. #50567015. A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 256 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver 1
tael, 30th year of Guang Xu (1904), 'Da Qing Yin Bi', small
characters variety, (LM-180, K-933), Cleaned, cert. #50566980.
The Hupeh double dragon tael is definitely among the most
recognisable Qing Dynasty coins. The short-lived issue is often
reproduced, with genuine examples being few and far between.
The present lot on offer is well struck and nicely toned in
salmon pink and viridian around the devices.A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver 1
tael, 30th year of Guang Xu (1904), 'Da Qing Yin Bi', small
characters variety, (LM-180, K-933), Cleaned, cert. #50566980.
The Hupeh double dragon tael is definitely among the most
recognisable Qing Dynasty coins. The short-lived issue is often
reproduced, with genuine examples being few and far between.
The present lot on offer is well struck and nicely toned in
salmon pink and viridian around the devices. A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$150,000 to HK$250,000

Lot 257 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS UNC Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', with swirl on
pearl type, (LM-187, Y-131), Cleaned, cert. #50567014, patches
of saffron toning and cartwheeling lustre. The Xuan Tong type
being less common than the Guang Xu issueA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS UNC Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', with swirl on
pearl type, (LM-187, Y-131), Cleaned, cert. #50567014, patches
of saffron toning and cartwheeling lustre. The Xuan Tong type
being less common than the Guang Xu issue A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000



Lot 258 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', variety with dot
on fiery pearl and no dot within Manchu characters, (LM-187,
Y-131), Chop Mark, cert. #50567013, multicoloured toning
close to the rims on both sidesA Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', variety with dot
on fiery pearl and no dot within Manchu characters, (LM-187,
Y-131), Chop Mark, cert. #50567013, multicoloured toning
close to the rims on both sides. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 259 China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', with swirl on
pearl type, (LM-187, Y-131), Cleaned, cert. #50567011, olive
toning throughout, The Xuan Tong type being less common
than the Guang Xu issueA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Hupeh Province, [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', with swirl on
pearl type, (LM-187, Y-131), Cleaned, cert. #50567011, olive
toning throughout, The Xuan Tong type being less common
than the Guang Xu issue. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 260 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS MS63] silver 5
cents, ND (1897), 'Guang Xu Yuan Bao', uncircled dragon
variety, (LM-214C, K-70A), Cert. #50567009, almond and ice
blue toning, seldom seen in Mint State with the intricacies of
the dragon scales being completely intact. Choice!A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS MS63] silver 5
cents, ND (1897), 'Guang Xu Yuan Bao', uncircled dragon
variety, (LM-214C, K-70A), Cert. #50567009, almond and ice
blue toning, seldom seen in Mint State with the intricacies of
the dragon scales being completely intact. Choice! A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$15,000 to HK$24,000



Lot 261 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1897), 'Guang Xu Yuan Bao', 'Old Dragon'
type, 'A' at legends on obverse struck as inverted 'V', and
Chinese character 'Sheng' at legends on reverse not connected
variety, (LM-210A, K-66ab), Repaired, cert. #50566986, a much
coveted variant of the Old Dragon type which is scarce in any
stateA Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS XF Detail]
silver dollar, ND (1897), 'Guang Xu Yuan Bao', 'Old Dragon'
type, 'A' at legends on obverse struck as inverted 'V', and
Chinese character 'Sheng' at legends on reverse not connected
variety, (LM-210A, K-66ab), Repaired, cert. #50566986, a much
coveted variant of the Old Dragon type which is scarce in any
state. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$25,000 to HK$40,000

Lot 262 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, Wuxu year (1898), 'Guang Xu Yuan Bao', Pearl-
scaled Dragon type, (LM-217, K-71c), Chop Mark, cert.
#50566990, a popular type among the Kiangnan province
issues, toned in various shades of greyA Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS VF Detail]
silver dollar, Wuxu year (1898), 'Guang Xu Yuan Bao', Pearl-
scaled Dragon type, (LM-217, K-71c), Chop Mark, cert.
#50566990, a popular type among the Kiangnan province
issues, toned in various shades of grey. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$12,000 to HK$20,000

Lot 263 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS MS64] silver
dollar, Xinchou year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', variety with
bold 'HAH' at legends on reverse, (LM-244), Cert. #50567012, a
dazzling coin with frosty fields throughout. Only 4 in better
grades in the PCGS census!A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS MS64] silver
dollar, Xinchou year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', variety with
bold 'HAH' at legends on reverse, (LM-244), Cert. #50567012, a
dazzling coin with frosty fields throughout. Only 4 in better
grades in the PCGS census! A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$50,000 to HK$100,000



Lot 264 China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Renyin year (1902), 'Guang Xu Yuan Bao', reverse
legend with Chinese character 'Ren' slanted variety, double die
reverse, (LM-247, K-93), Chop Mark, cert. #50567016, nicely
toned on both sides in almond and pale blueA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kiangnan Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, Renyin year (1902), 'Guang Xu Yuan Bao', reverse
legend with Chinese character 'Ren' slanted variety, double die
reverse, (LM-247, K-93), Chop Mark, cert. #50567016, nicely
toned on both sides in almond and pale blue. A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 265 China, Qing Dynasty, Kirin Province, [PCGS XF Detail] silver 10
cents, Jihai year (1899), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-524, K-393),
Cleaned, cert. #50567010, a scarce silver minorA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kirin Province, [PCGS XF Detail] silver 10
cents, Jihai year (1899), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-524, K-393),
Cleaned, cert. #50567010, a scarce silver minor A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 266 China, Qing Dynasty, Kirin Province, [PCGS XF Detail] silver 20
cents, Xinchou year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-539,
K-434), Tooled, Cert. #50558408A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kirin Province, [PCGS XF Detail] silver 20
cents, Xinchou year (1901), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-539,
K-434), Tooled, Cert. #50558408. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 267 China, Qing Dynasty, Kirin Province [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1898), 'Guang Xu Yuan Bao', large scales variant,
(LM-516), Repaired, Cert. #50567002. While repaired, it is still
a charming example of a sought after type with the flower
basket at centreA Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kirin Province [PCGS AU Detail] silver
dollar, ND (1898), 'Guang Xu Yuan Bao', large scales variant,
(LM-516), Repaired, Cert. #50567002. While repaired, it is still
a charming example of a sought after type with the flower
basket at centre. A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$6,000 to HK$9,000

Lot 268 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS XF Detail]
silver 20 cents, ND (1889), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-125,
K-18), Cleaned, cert. #50566974. Historically significant as
most Qing Dynasty milled coinage issued later features English
legends surrounding the dragon and Chinese legends
surrounding ''Guang Xu Yuan Bao'. Nevertheless, this design is
one of the first ever milled Qing Dynasty coins to be circulated,
and has set the standard for other mints in China till the end of
the imperial rule.A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS XF Detail]
silver 20 cents, ND (1889), 'Guang Xu Yuan Bao', (LM-125,
K-18), Cleaned, cert. #50566974. Historically significant as
most Qing Dynasty milled coinage issued later features English
legends surrounding the dragon and Chinese legends
surrounding ''Guang Xu Yuan Bao'. Nevertheless, this design is
one of the first ever milled Qing Dynasty coins to be circulated,
and has set the standard for other mints in China till the end of
the imperial rule. A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 269 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, ND (1890-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', Chinese
character 'Ku' at legends on reverse, (LM-133, K26), Cleaned,
cert. #50566999, mottled peach fuzz toning on both sidesA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province, [PCGS AU Detail]
silver dollar, ND (1890-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', Chinese
character 'Ku' at legends on reverse, (LM-133, K26), Cleaned,
cert. #50566999, mottled peach fuzz toning on both sides. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$2,000 to HK$3,200



Lot 270 China, Qing Dynasty, Kwangtung Province [PCGS AU55] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', (LM-138, K-31),
Cert. #50567020, the final Qing era issue from Kwantung,
showing minimal signs of wear and robust details throughoutA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Kwangtung Province [PCGS AU55] silver
dollar, ND (1909-1911), 'Xuan Tong Yuan Bao', (LM-138, K-31),
Cert. #50567020, the final Qing era issue from Kwantung,
showing minimal signs of wear and robust details throughout.
A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 271 China, Qing Dynasty, Manchurian Provinces, [PCGS XF Detail]
silver 20 cents, 1st year of Xuantong (1910), 'Xuan Tong Yuan
Bao', 'First' on obverse, 3 stars on left and right on reverse,
(LM-496), Cleaned, cert. #50567008, splashes of cyan and
magenta toning on reverseA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Manchurian Provinces, [PCGS XF Detail]
silver 20 cents, 1st year of Xuantong (1910), 'Xuan Tong Yuan
Bao', 'First' on obverse, 3 stars on left and right on reverse,
(LM-496), Cleaned, cert. #50567008, splashes of cyan and
magenta toning on reverse. A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 272 China, Qing Dynasty, Manchurian Provinces, [PCGS XF Detail]
silver dollar, 33rd year of Guangxu (1907), 'Guang Xu Yuan
Bao', fancy cloud variety, (LM-487A, K-255G), Cleaned, cert.
#50567003, a more uncommon variety of an already elusive
type.A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Manchurian Provinces, [PCGS XF Detail]
silver dollar, 33rd year of Guangxu (1907), 'Guang Xu Yuan
Bao', fancy cloud variety, (LM-487A, K-255G), Cleaned, cert.
#50567003, a more uncommon variety of an already elusive
type. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$15,000 to HK$30,000



Lot 273 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS F Detail] ration
silver 2 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Er Qian', continuous
legends at reverse, dragon with small eyes variety, (LM-824,
Y-4.1), Cleaned, cert. #50558395. PCGS mislabelled as LM-822.
A VERY RARE sub-type with eyes which are closer to each other
along with different cloud formations surrounding the dragon.A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS F Detail] ration
silver 2 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Er Qian', continuous
legends at reverse, dragon with small eyes variety, (LM-824,
Y-4.1), Cleaned, cert. #50558395. PCGS mislabelled as LM-822.
A VERY RARE sub-type with eyes which are closer to each other
along with different cloud formations surrounding the dragon.
A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 274 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS VF Detail]
ration silver 4 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Si Qian', (LM-821,
Y-5), Cleaned, Cert. #50558398, a rare denominationA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS VF Detail]
ration silver 4 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Si Qian', (LM-821,
Y-5), Cleaned, Cert. #50558398, a rare denomination. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 275 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF45] silver 5
mace, AH1311(1894), 'Guang Xu Yin Yuan', (LM-687), Cert.
#50558391, charcoal grey toningA Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF45] silver 5
mace, AH1311(1894), 'Guang Xu Yin Yuan', (LM-687), Cert.
#50558391, charcoal grey toning. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$2,000 to HK$3,200

Lot 276 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF Detail]
silver 5 mace, AH1321 (1903), 'Guang Xu Yin Yuan', Kashgar
mint, (LM-721, K-1090), Cleaned, Cert. #50558400A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF Detail]
silver 5 mace, AH1321 (1903), 'Guang Xu Yin Yuan', Kashgar
mint, (LM-721, K-1090), Cleaned, Cert. #50558400. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 277 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF45] silver 5
mace, AH1323 (1905), 'Guang Xu Yin Yuan', Tihwa mint,
(LM-796, Y-35), Cert. #50558406, in nice original conditionA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS XF45] silver 5
mace, AH1323 (1905), 'Guang Xu Yin Yuan', Tihwa mint,
(LM-796, Y-35), Cert. #50558406, in nice original condition. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 278 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS VF35] silver 5
mace, AH1325 (1907), 'Xiang Ping Wu Qian', Kashgar mint,
(Y-25.3), Cert. #50558401A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS VF35] silver 5
mace, AH1325 (1907), 'Xiang Ping Wu Qian', Kashgar mint,
(Y-25.3), Cert. #50558401. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 279 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS UNC Detail]
ration silver 5 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Wu Qian', variety
with 'chahtai' on characters side on reverse and uncircled
dragon on obverse, (LM-820, Y-6), Cleaned, cert. #50567021A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS UNC Detail]
ration silver 5 mace, ND (1910), 'Xiang Yin Wu Qian', variety
with 'chahtai' on characters side on reverse and uncircled
dragon on obverse, (LM-820, Y-6), Cleaned, cert. #50567021. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 280 China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS F Detail] silver
tael, 1907, 'Da Qing Yin Bi', Kashgar mint, (Y-26, LM-744),
Environmental Damage, cert. #50567000, highest
denomination of the seriesA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Sinkiang Province, [PCGS F Detail] silver
tael, 1907, 'Da Qing Yin Bi', Kashgar mint, (Y-26, LM-744),
Environmental Damage, cert. #50567000, highest
denomination of the series. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000



Lot 281 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS MS62] silver 5
cents, ND (1898-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', variety with
'8ZECHUEN' at legends on obverse, (LM-351A, K-149G), Cert.
#50567006, soft almond tones on obverse, mottled mauve on
reverse. Interesting blunder and scarceA Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS MS62] silver 5
cents, ND (1898-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', variety with
'8ZECHUEN' at legends on obverse, (LM-351A, K-149G), Cert.
#50567006, soft almond tones on obverse, mottled mauve on
reverse. Interesting blunder and scarce. A Distinguished Lady's
Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$7,000 to HK$13,000

Lot 282 China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS MS65] silver
dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow face
dragon on obverse, Chinese character 'Ku' at legends on
reverse not connected variety, (LM-345, Y-238), Cert.
#50567019, not only it's a SCARCE variety, it is also the SOLE
example classified as Mint State (MS) by PCGS, with the second
highest grade being a distant AU53. Even when taking into
account the other varieties of the Szechuan Narrow Faced
Dragon, MS65 is still the highest grade. Though the grade is
self explanatory, the high points of the devices are in crisp
condition, and the eye appeal is only further enhanced by the
continuous cartwheel lustre.A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Szechuan Province, [PCGS MS65] silver
dollar, ND (1901-1908), 'Guang Xu Yuan Bao', narrow face
dragon on obverse, Chinese character 'Ku' at legends on
reverse not connected variety, (LM-345, Y-238), Cert.
#50567019, not only it's a SCARCE variety, it is also the SOLE
example classified as Mint State (MS) by PCGS, with the second
highest grade being a distant AU53. Even when taking into
account the other varieties of the Szechuan Narrow Faced
Dragon, MS65 is still the highest grade. Though the grade is
self explanatory, the high points of the devices are in crisp
condition, and the eye appeal is only further enhanced by the
continuous cartwheel lustre. A Distinguished Lady's Collection
of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$500,000 to HK$1,000,000



Lot 283 China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 61st Year of Qian
Long (1804), variety with 36 dots on both obverse and reverse,
(YZM-116; KM. C-72.2; LM-640Avar), Bent, Cert. #50566983.
The Emperor Qian Long abdicated in favour of his son at the
end of the 60th year of his reign. By the time the news about
his abdication reached Lhasa, the mint had started to produce
coins with the date 61 (Rhodes, 1975). Historically interesting
and very RAREA Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 61st Year of Qian
Long (1804), variety with 36 dots on both obverse and reverse,
(YZM-116; KM. C-72.2; LM-640Avar), Bent, Cert. #50566983.
The Emperor Qian Long abdicated in favour of his son at the
end of the 60th year of his reign. By the time the news about
his abdication reached Lhasa, the mint had started to produce
coins with the date 61 (Rhodes, 1975). Historically interesting
and very RARE. A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 284 China, Tibet, [PCGS AU Detail] silver sho, 9th Year of Jia Qing
(1804), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-644, C-83.2), Tooled, cert.
#50558407, scarce date among the Sino-Tibetan Jia Qing
seriesA Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Tibet, [PCGS AU Detail] silver sho, 9th Year of Jia Qing
(1804), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-644, C-83.2), Tooled, cert.
#50558407, scarce date among the Sino-Tibetan Jia Qing
series. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver
Coins

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 285 China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS MS62] silver 10
cents, ND (1911-1915), 'Guang Xu Yuan Bao', (Y-255, LM-424),
Cert. #50558397A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Qing Dynasty, Yunnan Province, [PCGS MS62] silver 10
cents, ND (1911-1915), 'Guang Xu Yuan Bao', (Y-255, LM-424),
Cert. #50558397. A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000



Lot 286 China, Qing Dynasty, Yunnan Province [PCGS AU58] silver
dollar, ND (1909), 'Xuan Tong Yuan Bao', 'Old Dragon' type,
(LM-425, K-175), Cert. #50567017, compared to the 'New
Dragon' type, this Xuan Tong issue is considerably less common
and is as close to mint state as possible. It boasts lustrous
surfaces with a sliver of rainbow toning at the topA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, Yunnan Province [PCGS AU58] silver
dollar, ND (1909), 'Xuan Tong Yuan Bao', 'Old Dragon' type,
(LM-425, K-175), Cert. #50567017, compared to the 'New
Dragon' type, this Xuan Tong issue is considerably less common
and is as close to mint state as possible. It boasts lustrous
surfaces with a sliver of rainbow toning at the top. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$22,000 to HK$38,000

Lot 287 China, Qing Dynasty, [PCGS AU Detail] Taylor & Challen Ltd
Minting Machinery silver advertising token, ND (circa 1900),
(CCC-783 Var Ag), Tooled, Cert. #50558399. Taylor & Challen
Ltd of Birmingham was a reputed manufacturer of coining
machinery (among other things), with the Diashi company of
Germany being their distributing partner in China. These
tokens were minted to advertise the company's minting
machines for the various provincial mints in China, but most
are found in brass, bronze or even silvered brass, but seldom in
silver. A curious pieceA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Qing Dynasty, [PCGS AU Detail] Taylor & Challen Ltd
Minting Machinery silver advertising token, ND (circa 1900),
(CCC-783 Var Ag), Tooled, Cert. #50558399. Taylor & Challen
Ltd of Birmingham was a reputed manufacturer of coining
machinery (among other things), with the Diashi company of
Germany being their distributing partner in China. These
tokens were minted to advertise the company's minting
machines for the various provincial mints in China, but most
are found in brass, bronze or even silvered brass, but seldom in
silver. A curious piece. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000



Lot 288 China, Republic, Hupeh Province, [PCGS XF Detail] silver 20
cents, Year 9 (1920), Yuan Shih Kai on obverse sandwiched
between additional characters 'E Zao' (Hupeh Made), (LM-191,
K-765), Scratch, Cert. #50566973. Scarce and difficult in any
gradeA Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, Hupeh Province, [PCGS XF Detail] silver 20
cents, Year 9 (1920), Yuan Shih Kai on obverse sandwiched
between additional characters 'E Zao' (Hupeh Made), (LM-191,
K-765), Scratch, Cert. #50566973. Scarce and difficult in any
grade. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 289 China, Republic, [PCGS XF Detail] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', Kansu issue, with a straight stroke on the
Chinese character 'Min' on obverse, (LM-63D), Harshly
Cleaned, cert. #50566984A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS XF Detail] silver dollar, Year 3 (1914),
'Fatman Dollar', Kansu issue, with a straight stroke on the
Chinese character 'Min' on obverse, (LM-63D), Harshly
Cleaned, cert. #50566984. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 290 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, ND (1927),
'Memento Dollar', (LM-49, Y-318a), Cert. #50566996, buttery
tones over satin fieldsA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, ND (1927),
'Memento Dollar', (LM-49, Y-318a), Cert. #50566996, buttery
tones over satin fields. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 291 China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 21 (1932),
'Birds over Junk', (LM-108, K-622), Cert. #50566972, an ever
desirable type with a faint goldenrod toningA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 21 (1932),
'Birds over Junk', (LM-108, K-622), Cert. #50566972, an ever
desirable type with a faint goldenrod toning. A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$38,000 to HK$70,000



Lot 292 China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624), Cert. #50567001, splashes of
fuchsia and seafoam green on obverse over cartwheeling
lustreA Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS AU58] silver dollar, Year 23 (1934),
'Junk Dollar', (LM-110, K-624), Cert. #50567001, splashes of
fuchsia and seafoam green on obverse over cartwheeling lustre.
A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 293 China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, 1st year of Hung
Hsien (1916), 'Yuan Shih Kai Flying Dragon dollar', Yuan Shih
Kai with military uniform on obverse, flying dragon on reverse,
(LM-942, K-663), Cert. #50566970, a more unusual shade of
primrose on the portrait and at the peripheries against a multi-
coloured backdrop of lilac and amber toning. Always a much
sought after republican era commemorative dollarA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS MS62] silver dollar, 1st year of Hung
Hsien (1916), 'Yuan Shih Kai Flying Dragon dollar', Yuan Shih
Kai with military uniform on obverse, flying dragon on reverse,
(LM-942, K-663), Cert. #50566970, a more unusual shade of
primrose on the portrait and at the peripheries against a multi-
coloured backdrop of lilac and amber toning. Always a much
sought after republican era commemorative dollar. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$200,000 to HK$300,000

Lot 294 China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, ND (1923),
Proclamation of the Constitution commemorative issue, Cao
Kun in military uniform on obverse, crossed flags on reverse,
(LM-959, K-678), Cert. #50566981, a gentle layer of beige
toning over highly reflective fields, devices remain crisp while
ornamental details on the military attire are displayed with
great aplomb. A crown jewel piece for advanced Chinese coin
collectors that is sure to garner plenty of excitement!A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS MS63] silver dollar, ND (1923),
Proclamation of the Constitution commemorative issue, Cao
Kun in military uniform on obverse, crossed flags on reverse,
(LM-959, K-678), Cert. #50566981, a gentle layer of beige
toning over highly reflective fields, devices remain crisp while
ornamental details on the military attire are displayed with
great aplomb. A crown jewel piece for advanced Chinese coin
collectors that is sure to garner plenty of excitement! A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$200,000 to HK$300,000



Lot 295 China, Republic [PCGS AU Detail] silver 10 cents, Year 15
(1926), Dragon and Phoenix, Pu Yi Wedding commemorative,
(LM-83, K-682), Cleaned, cert. #50558405, a feathery layer of
saffron toning on this popular and iconic minorA Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic [PCGS AU Detail] silver 10 cents, Year 15
(1926), Dragon and Phoenix, Pu Yi Wedding commemorative,
(LM-83, K-682), Cleaned, cert. #50558405, a feathery layer of
saffron toning on this popular and iconic minor. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 296 China, Republic, [PCGS AU Detail] silver 20 cents, Year 15
(1926), Dragon and Phoenix, Pu Yi Wedding commemorative,
(LM-82), Cleaned, cert. #50566985, blushing tones on obverse,
a cool shade of saffron on reverse on this popular single year
issueA Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, [PCGS AU Detail] silver 20 cents, Year 15
(1926), Dragon and Phoenix, Pu Yi Wedding commemorative,
(LM-82), Cleaned, cert. #50566985, blushing tones on obverse,
a cool shade of saffron on reverse on this popular single year
issue. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 297 China, Republic, Fukien Province, [PCGS VF35] silver 10 cents,
ND (1913), (Y-382, LM-302), Cert. #50566991A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, Fukien Province, [PCGS VF35] silver 10 cents,
ND (1913), (Y-382, LM-302), Cert. #50566991. A Distinguished
Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 298 China, Republic, Fukien Province, [PCGS XF40] silver 20 cents,
Year 17 (1928), Canton Martyrs Commemorative, three rows of
bricks to the right of the gate variety, (LM-850, K-713), Cert.
#50558404A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver
Coins

China, Republic, Fukien Province, [PCGS XF40] silver 20 cents,
Year 17 (1928), Canton Martyrs Commemorative, three rows of
bricks to the right of the gate variety, (LM-850, K-713), Cert.
#50558404. A Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver
Coins

Estimate
HK$700 to HK$1,300



Lot 299 China, Republic, Kwangsi Province, [PCGS MS62] silver 20
cents, Year 8 (1919), province name spelt as 'KWANG-SI'
variety, (LM-162, K-744), Cert. #50566989, an unassuming in
appearance but RARE minor from Kwangsi Province, with only
5 finer examples recorded in the PCGS census as of writing!A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, Kwangsi Province, [PCGS MS62] silver 20
cents, Year 8 (1919), province name spelt as 'KWANG-SI'
variety, (LM-162, K-744), Cert. #50566989, an unassuming in
appearance but RARE minor from Kwangsi Province, with only
5 finer examples recorded in the PCGS census as of writing! A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 300 China, Republic, Kwangsi Province, [PCGS MS62] silver 20
cents, Year 8 (1919), province name spelt as 'KWANG SEA'
variety, (LM-161, K-743), Cert. #50558392, a SCARCE variety
in excellent condition, with only 4 examples in better grades in
the PCGS census!A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Republic, Kwangsi Province, [PCGS MS62] silver 20
cents, Year 8 (1919), province name spelt as 'KWANG SEA'
variety, (LM-161, K-743), Cert. #50558392, a SCARCE variety
in excellent condition, with only 4 examples in better grades in
the PCGS census! A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 301 China, Republic, Kwangtung Province, [PCGS MS65] silver 20
cents, Year 13 (1924), Sun Yat Sen on obverse, (LM-155,
K-735), cert. #50566987, one of the key dates in the series and
in fantastic condition. Only 2 examples graded higher in the
PCGS population report as of cataloguing, the present
examples offers satin fields, plus toning in orange and green at
the peripheriesA Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

China, Republic, Kwangtung Province, [PCGS MS65] silver 20
cents, Year 13 (1924), Sun Yat Sen on obverse, (LM-155,
K-735), cert. #50566987, one of the key dates in the series and
in fantastic condition. Only 2 examples graded higher in the
PCGS population report as of cataloguing, the present
examples offers satin fields, plus toning in orange and green at
the peripheries. A Distinguished Lady's Collection of Chinese
Silver Coins

Estimate
HK$13,000 to HK$22,000



Lot 302 China, Republic, Yunnan Province, [PCGS AU Detail] silver 50
cents, ND (1916), Support of the Republic commemorative
issue, side portrait of General Tang Ji Yao on obverse, (Y-480,
LM-862), Environmental Damage, cert. #50566971. Despite the
damage, details are still sharp on this highly popular type
which is also quite scarceA Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

China, Republic, Yunnan Province, [PCGS AU Detail] silver 50
cents, ND (1916), Support of the Republic commemorative
issue, side portrait of General Tang Ji Yao on obverse, (Y-480,
LM-862), Environmental Damage, cert. #50566971. Despite the
damage, details are still sharp on this highly popular type
which is also quite scarce. A Distinguished Lady's Collection of
Chinese Silver Coins

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 303 China, Republic, Yunnan Province / French Indo-China, [PCGS
AU58] silver tael, ND (1943-1944), Chinese character 'Fu' on
obverse, 'Yi Liang Zheng Yin' on reverse, (LM-433, Lec-324),
struck for French Indo-China, Cert. #50566988, a popular
regional trade issue that is gently tones in salmon pinkA
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

China, Republic, Yunnan Province / French Indo-China, [PCGS
AU58] silver tael, ND (1943-1944), Chinese character 'Fu' on
obverse, 'Yi Liang Zheng Yin' on reverse, (LM-433, Lec-324),
struck for French Indo-China, Cert. #50566988, a popular
regional trade issue that is gently tones in salmon pink. A
Distinguished Lady's Collection of Chinese Silver Coins

Estimate
HK$7,000 to HK$12,000

Lot 304 Taiwan, [PCGS MS63] brass 10 cents, ND (X#1155), cert.
#42631808.

Taiwan, [PCGS MS63] brass 10 cents, ND (X#1155), cert.
#42631808.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 305 Taiwan, [PCGS MS63] gold 2000 yuan, Year 54 (1965), 100th
Anniversary of Sun Yat-sen's Birth commemorative issue,
(Y-542, LM-1040), cert. #50875646, the surfaces are brilliantly
golden and enticingly original.

Taiwan, [PCGS MS63] gold 2000 yuan, Year 54 (1965), 100th
Anniversary of Sun Yat-sen's Birth commemorative issue,
(Y-542, LM-1040), cert. #50875646, the surfaces are brilliantly
golden and enticingly original.

Estimate
HK$12,000 to HK$25,000

Lot 306 Taiwan, [PCGS MS65] gold 2000 yuan, Year 55 (1966), 80th
Birthday of Chiang Kai Shek commemorative issue, (Y-544,
LM-1042), cert. #29805434, A gorgeous Gem issue with satiny
luster on both sides.

Taiwan, [PCGS MS65] gold 2000 yuan, Year 55 (1966), 80th
Birthday of Chiang Kai Shek commemorative issue, (Y-544,
LM-1042), cert. #29805434, A gorgeous Gem issue with satiny
luster on both sides.

Estimate
HK$17,000 to HK$26,000

Lot 307 China, Tibet, [PCGS VF35] silver sho, 58th Year of Qian Long
(1793), 'Qian Long Bao Zang', (LM-637, C-72), Cert.
#50537136, original charcoal toning throughoutCollection of
an English Family

China, Tibet, [PCGS VF35] silver sho, 58th Year of Qian Long
(1793), 'Qian Long Bao Zang', (LM-637, C-72), Cert.
#50537136, original charcoal toning throughout Collection of
an English Family

Estimate
HK$1,300 to HK$2,200

Lot 308 China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 59th Year of Qian Long
(1794), 'Qian Long Bao Zang', variety with 28 dots on both
obverse and reverse, (LM-639, C-72), Cert. #50537136, quite
rare in such desirable conditionCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 59th Year of Qian Long
(1794), 'Qian Long Bao Zang', variety with 28 dots on both
obverse and reverse, (LM-639, C-72), Cert. #50537136, quite
rare in such desirable condition Collection of an English Family

Estimate
HK$5,500 to HK$9,000



Lot 309 China, Tibet, [PCGS XF45] silver sho, 60th Year of Qian Long
(1795), 'Qian Long Bao Zang', variety with 30 dots on obverse,
28 dots on reverse, (C-72), Cert. #50537135, original examples
from the Sino-Tibetan series are always particularly popular
among collectors, the present example offers a bold and well-
centred strike for typeCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF45] silver sho, 60th Year of Qian Long
(1795), 'Qian Long Bao Zang', variety with 30 dots on obverse,
28 dots on reverse, (C-72), Cert. #50537135, original examples
from the Sino-Tibetan series are always particularly popular
among collectors, the present example offers a bold and well-
centred strike for type Collection of an English Family

Estimate
HK$4,500 to HK$7,500

Lot 310 China, Tibet, [PCGS XF40] silver sho, 9th Year of Jia Qing
(1804), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-644, C-83.2), Cert.
#505537138, scarce date among the Sino-Tibetan Jia Qing
seriesCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF40] silver sho, 9th Year of Jia Qing
(1804), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-644, C-83.2), Cert.
#505537138, scarce date among the Sino-Tibetan Jia Qing
series Collection of an English Family

Estimate
HK$4,000 to HK$6,500

Lot 311 China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 24th Year of Jia Qing
(1820), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-645, C-83.1), Scrape, Cert.
#50537133Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 24th Year of Jia Qing
(1820), 'Jia Qing Bao Zang', (LM-645, C-83.1), Scrape, Cert.
#50537133 Collection of an English Family

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 312 China, Tibet, [PCGS AU55] silver sho, 25th Year of Jia Qing
(1821), 'Jia Qing Bao Zang', Chinese character 'Zang' with less
strokes type, (WS-0220), Cert. #50537139, already a fairly
uncommon year with it being a posthumous mint of Jia Qing
who died in 1820, this example is a less common sub-type of
the 1821 issue, and is exceeded in the PCGS census by just 3
pieces as of cataloguing. Choice!Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS AU55] silver sho, 25th Year of Jia Qing
(1821), 'Jia Qing Bao Zang', Chinese character 'Zang' with less
strokes type, (WS-0220), Cert. #50537139, already a fairly
uncommon year with it being a posthumous mint of Jia Qing
who died in 1820, this example is a less common sub-type of
the 1821 issue, and is exceeded in the PCGS census by just 3
pieces as of cataloguing. Choice! Collection of an English
Family

Estimate
HK$4,500 to HK$7,000

Lot 313 China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 3rd Year of Dao Guang
(1823), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649, C-93), Cert.
#50537137. The fields are toned in various shades of
greyCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 3rd Year of Dao Guang
(1823), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649, C-93), Cert.
#50537137. The fields are toned in various shades of grey
Collection of an English Family

Estimate
HK$5,000 to HK$8,500

Lot 314 China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 3rd Year of Dao Guang
(1823), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649, C-93), Cert.
#50537132. Not often encountered in such exemplary
condition!Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS AU50] silver sho, 3rd Year of Dao Guang
(1823), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649, C-93), Cert.
#50537132. Not often encountered in such exemplary
condition! Collection of an English Family

Estimate
HK$5,000 to HK$8,500



Lot 315 China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 4th Year of Dao
Guang (1824), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649A, C-93),
Repaired, Cert. #50537140. There would be an 11 year gap
before the next issue of the Sino-Tibetan Dao Guang
seriesCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF Detail] silver sho, 4th Year of Dao
Guang (1824), 'Dao Guang Bao Zang', (LM-649A, C-93),
Repaired, Cert. #50537140. There would be an 11 year gap
before the next issue of the Sino-Tibetan Dao Guang series
Collection of an English Family

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 316 China, Tibet, [PCGS VF35] silver Kong Par Tangka, first issue,
13-45 (1791), date within central square with arch above,
surmounted by moon and sun, ornaments around the square
which have been interpreted as being 'lotus hands', lotus flower
in centre within double circle to which eight petals are
attached, each containing one of the eight Buddhist auspicious
emblems, petal at 1 o'clock contains fishes swimming anti-
clockwise, (YZM-11; C-60), Cert. #50537165, a RARE variety for
the discerning Tangka collector!Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS VF35] silver Kong Par Tangka, first issue,
13-45 (1791), date within central square with arch above,
surmounted by moon and sun, ornaments around the square
which have been interpreted as being 'lotus hands', lotus flower
in centre within double circle to which eight petals are
attached, each containing one of the eight Buddhist auspicious
emblems, petal at 1 o'clock contains fishes swimming anti-
clockwise, (YZM-11; C-60), Cert. #50537165, a RARE variety for
the discerning Tangka collector! Collection of an English
Family

Estimate
HK$700 to HK$12,000

Lot 317 China, Tibet, [PCGS VF30] silver Kong Par tangka, 13-46
(1792), #50536923Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS VF30] silver Kong Par tangka, 13-46
(1792), #50536923. Collection of an English Family

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 318 China, Tibet, [PCGS XF Detail] copper 1/8 sho, 1st year of
Xuantong (1909), triratna (triple gem) surrounded by square
containing Tibetan characters on obverse, eight-petalled lotus
on reverse, variety with a dot between the upper two syllables
of the legend, (YZM-628, Y-A7), Damage, Cert. #50537142,
scarceCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF Detail] copper 1/8 sho, 1st year of
Xuantong (1909), triratna (triple gem) surrounded by square
containing Tibetan characters on obverse, eight-petalled lotus
on reverse, variety with a dot between the upper two syllables
of the legend, (YZM-628, Y-A7), Damage, Cert. #50537142,
scarce. Collection of an English Family

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 319 China, Tibet, [PCGS VG10] copper 1/4 sho, 1st year of Xuantong
(1909), triratna (triple gem) surrounded by square containing
Tibetan characters on obverse, eight-petalled lotus on reverse,
(Y-B7), Cert. #50537143, RARE and only 30 other examples
recorded in the PCGS censusCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS VG10] copper 1/4 sho, 1st year of Xuantong
(1909), triratna (triple gem) surrounded by square containing
Tibetan characters on obverse, eight-petalled lotus on reverse,
(Y-B7), Cert. #50537143, RARE and only 30 other examples
recorded in the PCGS census. Collection of an English Family

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 320 China, Tibet, [PCGS VF20] silver 2 sho, ND (1910), 'Xuan Tong
Bao Zang', (LM-652, Y-6), Cert. #50537141Collection of an
English Family

China, Tibet, [PCGS VF20] silver 2 sho, ND (1910), 'Xuan Tong
Bao Zang', (LM-652, Y-6), Cert. #50537141 Collection of an
English Family

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 321 China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-48 (1914), 'variety with
lion's head looking upward', (Y-18), #50536921. Respectable
exampleCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-48 (1914), 'variety with
lion's head looking upward', (Y-18), #50536921. Respectable
example Collection of an English Family

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 322 China, Tibet, [PCGS XF Detail] 5 sho, 15-49 (1915), 'variety
with lion's head looking upward', (Y-18), cleaned
#50536920Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS XF Detail] 5 sho, 15-49 (1915), 'variety
with lion's head looking upward', (Y-18), cleaned #50536920
Collection of an English Family

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 323 China, Tibet, [PCGS XF45] 5 sho, 15-50 (1916), 'variety with
lion's head looking upward', (Y-18), #50536919Collection of an
English Family

China, Tibet, [PCGS XF45] 5 sho, 15-50 (1916), 'variety with
lion's head looking upward', (Y-18), #50536919 Collection of an
English Family

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 324 China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-47 (1913), 'variety with
lion's head looking backward', (Y-18), #50536922Collection of
an English Family

China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-47 (1913), 'variety with
lion's head looking backward', (Y-18), #50536922 Collection of
an English Family

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 325 China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-52 (1918), 'variety with
lion's head looking backward', #50536924Collection of an
English Family

China, Tibet, [PCGS XF40] 5 sho, 15-52 (1918), 'variety with
lion's head looking backward', #50536924 Collection of an
English Family

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 326 China, Tibet, [PCGS UNC Details] gold 20 tam srang, 15-52
(1918), Gser Khang mint, snow lion facing left, with the eight
auspicious Buddhist symbols arranged around the lion, wheel
with eight spokes on reverse, variety without dot within centre
of the circle on reverse, (LM-1063, Y-22), Cleaning, Cert.
#26705800, VERY RARE, and the only known issue in gold
among Tibetan coinage, this type is always high in
demand.Collection of an English Family

China, Tibet, [PCGS UNC Details] gold 20 tam srang, 15-52
(1918), Gser Khang mint, snow lion facing left, with the eight
auspicious Buddhist symbols arranged around the lion, wheel
with eight spokes on reverse, variety without dot within centre
of the circle on reverse, (LM-1063, Y-22), Cleaning, Cert.
#26705800, VERY RARE, and the only known issue in gold
among Tibetan coinage, this type is always high in demand.
Collection of an English Family

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000

Lot 327 China, Tibet, [PCGS MS61] gold 20 tam srang, 15-53 (1919),
Gser Khang mint, snow lion facing left, with the eight
auspicious Buddhist symbols arranged around the lion, wheel
with eight spokes on reverse, (LM-1063A, Y-22), Cert.
#50537186, VERY RARE, and the only known issue in gold
among Tibetan coinage, this type is always high in demand.
Only 21 other examples given the Mint State designation by
PCGS as of cataloguingCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS MS61] gold 20 tam srang, 15-53 (1919),
Gser Khang mint, snow lion facing left, with the eight
auspicious Buddhist symbols arranged around the lion, wheel
with eight spokes on reverse, (LM-1063A, Y-22), Cert.
#50537186, VERY RARE, and the only known issue in gold
among Tibetan coinage, this type is always high in demand.
Only 21 other examples given the Mint State designation by
PCGS as of cataloguing. Collection of an English Family

Estimate
HK$40,000 to HK$60,000



Lot 328 China, Tibet, [PCGS AU Detail] copper 5 srang PATTERN, 927
(1953), snow lion facing left in front of Mount Kailash with
moon and sun in the background on obverse, Wheel of Law
surrounded by flaming jewel, ribbons, and lotus flower below on
reverse, (KM-Pn20, YZM 529), Residue, Cert. #50537111, very
sharp details, a rare patternCollection of an English Family

China, Tibet, [PCGS AU Detail] copper 5 srang PATTERN, 927
(1953), snow lion facing left in front of Mount Kailash with
moon and sun in the background on obverse, Wheel of Law
surrounded by flaming jewel, ribbons, and lotus flower below on
reverse, (KM-Pn20, YZM 529), Residue, Cert. #50537111, very
sharp details, a rare pattern. Collection of an English Family

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 329 China, Tibet, [PCGS MS62] silver tangka, 1899-07, #43450987

China, Tibet, [PCGS MS62] silver tangka, 1899-07, #43450987

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 330 China, Tibet, [PCGS MS62] silver tangka, 1907-09, #28990801

China, Tibet, [PCGS MS62] silver tangka, 1907-09, #28990801

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 331 China, Tibet, [PCGS AU50] silver 1 rupee, 1933-39, Y-3.4,
toned, PCGS AU50. Cert.# 49917336

China, Tibet, [PCGS AU50] silver 1 rupee, 1933-39, Y-3.4,
toned, PCGS AU50. Cert.# 49917336

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 332 China, Tibet, [PCGS AU Detail] silver 3 srang, BE16-8 (1934),
snow lion facing left on obverse, '8 tailed lion' variety,
(LM-659A, Y-25), Cleaned, cert. #42138869, toned in taupe

China, Tibet, [PCGS AU Detail] silver 3 srang, BE16-8 (1934),
snow lion facing left on obverse, '8 tailed lion' variety,
(LM-659A, Y-25), Cleaned, cert. #42138869, toned in taupe

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 333 Kiau Chau, Qing Dynasty, China, [NGC MS64] silver 5 cents,
1909, cert. #3901902-001.

Kiau Chau, Qing Dynasty, China, [NGC MS64] silver 5 cents,
1909, cert. #3901902-001.

Estimate
HK$1,500 to HK$4,000

Lot 334 China Soviet Republic, [NGC AU Details] 20 cents, 1932,
(LM-894), cleaned. #6770144-011. A popular type that is scarce
in any grade. This a pleasant lightly circulated example only
marred by some cleaning. Good appearance overall.

China Soviet Republic, [NGC AU Details] 20 cents, 1932,
(LM-894), cleaned. #6770144-011. A popular type that is scarce
in any grade. This a pleasant lightly circulated example only
marred by some cleaning. Good appearance overall.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 335 Republic of China, bronze medal for commemorating victory of
Anti-Japanese invasion, presented in 2015, number 125926,with
riban, about uncirculated

Republic of China, bronze medal for commemorating victory of
Anti-Japanese invasion, presented in 2015, number 125926, with
riban, about uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 336 People's Bank of China, a proof set of circulated coins, 1981,
consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a copper Year
of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, 1, 2 and 5 jiao
with some rusted stains, in original paper case.

People's Bank of China, a proof set of circulated coins, 1981,
consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a copper Year
of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, 1, 2 and 5 jiao
with some rusted stains, in original paper case.

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 337 People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

Estimate
HK$60,000 to HK$75,000

Lot 338 People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

Estimate
HK$60,000 to HK$75,000

Lot 339 People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

Estimate
HK$60,000 to HK$75,000



Lot 340 People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

Estimate
HK$60,000 to HK$75,000

Lot 341 People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

People's Bank of China, a quint of proof sets of circulated
coins, 1981, consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2, 5 jiao, 1 yuan and a
copper Year of Rooster medallion, Shanghai mint, foxing, in
original paper case and certificate, uncirculated.(5 sets)

Estimate
HK$60,000 to HK$75,000

Lot 342 People's Republic of China, a proof set of circulated coins
consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2 jiao and 1 yuan, together with a
'Year of the Rat' medal, 1984, sealed in plaster holder with
paper wrap, a few tiny spots, uncirculated.

People's Republic of China, a proof set of circulated coins
consisting of 1, 2, 5 fen, 1, 2 jiao and 1 yuan, together with a
'Year of the Rat' medal, 1984, sealed in plaster holder with
paper wrap, a few tiny spots, uncirculated.

Estimate
HK$17,000 to HK$20,000

Lot 343 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 30
yuan, 1981, Year of Rooster, mintage 10,000, NGC PF 69 Ultra
Cameo. Cert.# 6916081-008

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 30
yuan, 1981, Year of Rooster, mintage 10,000, NGC PF 69 Ultra
Cameo. Cert.# 6916081-008

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 344 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] gold proof 200
yuan, 1982, Year of Dog, mintage 2500, Cert.# 6916088-001

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] gold proof 200
yuan, 1982, Year of Dog, mintage 2500, Cert.# 6916088-001

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 345 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 20
yuan, 1982, Year of Dog, Cert.#6655125-069, limited mintage
of 8825, with original presentation case and certificate of issue

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 20
yuan, 1982, Year of Dog, Cert.#6655125-069, limited mintage
of 8825, with original presentation case and certificate of issue

Estimate
HK$3,800 to HK$4,500

Lot 346 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 20
yuan, 1982, Year of Dog, mintage 8825, NGC PF 69 Ultra
Cameo. Cert.# 6916088-002

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 20
yuan, 1982, Year of Dog, mintage 8825, NGC PF 69 Ultra
Cameo. Cert.# 6916088-002

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 347 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 10
yuan, 1983, Year of Pig, mintage 6,000, Cert.# 6916081-010.
NGC Census second highest grade, with 8 better at top grade

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 10
yuan, 1983, Year of Pig, mintage 6,000, Cert.# 6916081-010.
NGC Census second highest grade, with 8 better at top grade

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 348 People's Republic of China, [NGC PF69UC] gold proof 150
yuan, 1984, Year of Rat, AGW 0.236oz, mintage 2248, cert.#
6916075-006. Iconic type in near perfect condition

People's Republic of China, [NGC PF69UC] gold proof 150
yuan, 1984, Year of Rat, AGW 0.236oz, mintage 2248, cert.#
6916075-006. Iconic type in near perfect condition

Estimate
HK$90,000 to HK$120,000



Lot 349 People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 10
yuan, 1983, 'Panda', mintage 10,000, Cert.# 6916081-011. An
elusive first year type in near perfect condition

People's Republic of China, [NGC PF69 UC] silver proof 10
yuan, 1983, 'Panda', mintage 10,000, Cert.# 6916081-011. An
elusive first year type in near perfect condition

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 351 People's Republic of China, [NGC MS67] silver 10 yuan, 1990,
Dragon & Phoenix, ASW 1oz, cert. #3300345-010, with original
certificate of issue

People's Republic of China, [NGC MS67] silver 10 yuan, 1990,
Dragon & Phoenix, ASW 1oz, cert. #3300345-010, with original
certificate of issue

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 352 People's Republic of China, [NGC PF69UC] piefort gold proof
50 yuan, 1991, 10th Anniversary of Panda Coinage
commemorative issue, AGW 0.5oz, limited mintage of 2502,
cert.# 6903831-037. NGC Census TOP POP

People's Republic of China, [NGC PF69UC] piefort gold proof
50 yuan, 1991, 10th Anniversary of Panda Coinage
commemorative issue, AGW 0.5oz, limited mintage of 2502,
cert.# 6903831-037. NGC Census TOP POP

Estimate
HK$30,000 to HK$35,000

Lot 353 People's Republic of China, [NGC MS69] silver 10 yuan, 1994,
Panda, small date type, ASW 1oz, Cert. #6652978-007

People's Republic of China, [NGC MS69] silver 10 yuan, 1994,
Panda, small date type, ASW 1oz, Cert. #6652978-007

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 354 People's Republic of China, [PCGS MS68] silver
10 Yuan, 1997, Mount Putuo commemorative
issue, 'Guanyin with Jug', cert. #49870121, nice
purple toning at the rim

People's Republic of China, [PCGS MS68] silver
10 Yuan, 1997, Mount Putuo commemorative
issue, 'Guanyin with Jug', cert. #49870121, nice
purple toning at the rim

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 355 People's Republic of China, [PCGS MS69] silver 10 Yuan, 1998,
'Sea Goddess Mazu', cert. #49870114, only 2 in higher grades
in the PCGS population report

People's Republic of China, [PCGS MS69] silver 10 Yuan, 1998,
'Sea Goddess Mazu', cert. #49870114, only 2 in higher grades
in the PCGS population report

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 356 People's Republic of China, [PCGS MS66-67] a pair of silver 10
Yuan, 1999, Mt Emei, 'Guanyin With Mirror', 'Guanyin With
Fan', ASW 2oz, cert. #49870122-23, mintage of 60000 pieces
each (2)

People's Republic of China, [PCGS MS66-67] a pair of silver 10
Yuan, 1999, Mt Emei, 'Guanyin With Mirror', 'Guanyin With
Fan', ASW 2oz, cert. #49870122-23, mintage of 60000 pieces
each (2)

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Lot 358 People's Republic of China, [NGC PF69 Ultra Cameo] gold proof
1000 yuan, 1990, Panda, 12 oz pure gold, NGC PF69 Ultra
Cameo. Cert.# 8241008-001

People's Republic of China, [NGC PF69 Ultra Cameo] gold proof
1000 yuan, 1990, Panda, 12 oz pure gold, NGC PF69 Ultra
Cameo. Cert.# 8241008-001

Estimate
HK$250,000 to HK$300,000



Lot 359 People's Republic of China, colourised silver proof 50 yuan,
2003, A Dream of Red Mansions, series III, 'Madam Shi's
Eightieth Birthday', Uncirculated, with original packaging and
certificate of issue

People's Republic of China, colourised silver proof 50 yuan,
2003, A Dream of Red Mansions, series III, 'Madam Shi's
Eightieth Birthday', Uncirculated, with original packaging and
certificate of issue

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000


